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Žáci několika místních škol 
jsou na špičce úspěšnosti  
v přijímacích testech  
ZŠ Alšova dosáhla nejvyšší průměrné 
úspěšnosti v okrese jak v matematice,  
tak i v českém jazyce. 
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Lidé mohou účastí v anketě 
ovlivnit budoucí pojmenování 
revitalizovaného centra  
Návrhy mohlou Kopřivničané odevzdat 
až do konce března prostřednictvím  
on-line formuláře i v papírové podobě. 
strana 2

Nová lezecká stěna v centru  
Vanaivan by měla začít fungovat 
už začátkem léta  
Původní dřevěnou nosnou konstrukci, 
která už podlehla zubu času, nahradil  
deset metrů vysoký betonový monolit. 
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Házenkáři překvapili novou  
posilou, extraligový tým rozšířil 
brankář  Selim Brini  
Pětadvacetiletý Tunisan a člen širšího  
kádru tamní reprezentace poprvé nastoupil 
v závěru derby s Frýdkem-Místkem. 
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Manželka Karla Lopraise Danuše Lopraisová společně s výtvarníkem Petrem Ptáčkem odhalili v Muzeu nákladních automobilů 
podobu příležitostného známkového aršíku vydaného k nedožitým pětasedmdesátinám závodního jezdce.  FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Už dva roky po sobě se zálohové platby 
za dodávku tepla a teplé vody zvyšují, domácnostem napojeným 
na centrální vytápění se v roce 2023 zvýšily v průměru o 63 % 
a pro rok 2024 byly navýšeny o dalších 26 %. Výše záloh pro ná-
sledující období se vždy stanovuje na základě předběžné ceny 
tepla. Tato cena zohledňuje předpokládané náklady spojené s do-
dávkou tepla pro daný rok. Rozhodující položkou při stanovení 
ceny je cena tepla dodávaného z teplárny společnosti Komterm 
Morava, s. r. o.  

„Předběžná cena tepla je vztažena na předpokládaný objem 
dodaných GJ tepla. Tento objem dodaného tepla se vypočítává 
jako průměr dodaného tepla v předcházejících třech letech. Po 
skončení kalendářního roku se stanovuje výsledná cena tepla, 
která vychází ze skutečných nákladů spojených s dodávkou a je 
vztažena na skutečně dodané množství tepla. Vzhledem k tomu, 
že v posledních letech se množství dodaného tepla snižuje, tak 
odběratelé zaplatí za rok méně, ale jednotková cena tepla se 
zvýší, protože náklady jsme schopni odhadnout daleko přesněji 
než vývoj počasí a chování odběratelů,“ okomentoval cenovou 
kalkulaci Igor Kocurek, ředitel společnosti TEPLO Kopřivnice. 

Předběžná cena pro rok 2023 pro odběratele, kteří mají svoji 
vlastní předávací stanici (CZT), byla stanovena na 699,83 Kč/GJ 
včetně DPH a  pro odběratele s  cenou na výstupu z  objektové 
předávací stanice (OPS) bude činit 781,99 Kč/GJ korun za giga-
joule včetně 10% DPH. „Výsledná cena tepla za rok 2023 je proti 
předběžné vyšší o 51 Kč/GJ na cenové úrovni OPS a o 34 Kč/GJ 
u CZT. Uvedené navýšení je způsobeno klimatickými podmín-
kami, kdy jsme proti předpokladu dodali o 18 574 GJ méně tepla, 
než byl průměr předchozích tří let,“ konstatoval Igor Kocurek.  

 (Pokračování na straně 2) 

Přechody na Palárně vyrostou nejpozději příští rok na jaře

V posledních letech se množství dodávaného 
tepla snižuje, ale jednotková cena se zvyšuje. 
Přesto většině odběratelům bude společnost 
vracet přeplatky , jen někteří budou doplácet.

Odhalení příležitostné známky lákalo 
filatelisty i fanoušky Karla Lopraise

Nehoda kamionu zaměstnala hasiče a o den později i sanační firmu, která 
musela odtěžit kontaminovanou zeminu.                       FOTO: JSDH KOPŘIVNICE

Kopřivnice (dam) – Nových chodníků 
a přechodů se Palárna dočká nejpozději 
na jaře příštího roku. Proměna křižovatky 
na pomezí Kopřivnice a Štramberka, za-
měřená na zvýšení bezpečnosti a  kom-
fortu chodců, je společným projektem 
obou měst. „V tuto chvíli je před dokon-
čením projektová dokumentace a my se 
Štramberkem jednáme o koordinaci celé 
investice. Připravujeme memorandum, 
jež shrne dohodnuté parametry spolu-
práce, které budou brzy schvalovat zastu-

pitelé obou měst,“ říká starosta Adam Ha-
nus. 

Proměna křižovatky spočívá ve vybu-
dování tří přechodů pro chodce a chod-
níku, který propojí ulice Na Vápenkách 
a Záhumenní. Součástí stavby budou také 
napojení jednotlivých přechodů, pří-
padně ochranné ostrůvky v jejich středu. 
Realizace se dotkne pozemků obou měst, 
ale z  větší části bude na straně Štram-
berka, vyšší náklady naopak vynaloží Ko-
přivnice. „Ještě nemáme k  dispozici fi-

nální rozpočet, nicméně stavba chodníku 
a jednoho z přechodů by měla Kopřivnici 
přijít na necelé tři miliony korun. Štram-
berk pak postaví dva přechody za necelé 
2 miliony korun,“ říká Jiří Štěpán, vedoucí 
odboru rozvoje města na kopřivnické rad-
nici, s  tím, že potřebné prostředky jsou 
součástí návrhu úpravy rozpočtu, která 
bude projednána zastupitelstvem v bře-
znu. Skutečné požadavky na rozpočty 
obou měst budou pravděpodobně ještě 
nižší.                    (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

27. února – Zasedne rada města, na 
programu je mimo jiné projednání 
rozpočtových opatření. 
28. února – Na koncertě v kinosále 
kulturního domu se rozhodne 
o desítce finalistů KoprStar.

Kopřivnice (dam) – Místní Mu-
zeum nákladních automobilů Tatra 
se před týdnem stalo místem ofici-
álního představení známkového ar-
šíku s Karlem Lopraisem. Zájem ve-
řejnosti o  premiéru známky, která 
šla do prodeje už o  den dříve 14. 
února, předčil očekávání organizá-
torů. V  prostoru před dakarskými 
tatrovkami, které patří k hlavním lá-
kadlům expozice, se už před dru-
hou hodinou odpolední tísnilo 
mnoho lidí. Část z nich byli nadšení 
filatelisté, ale většinou šlo o fanou-
šky Karla Lopraise anebo tatrovek 
obecně. 

Krátký oficiální program odha-
lení známky, která vychází jako při-
pomínka nedožitých pětasedmde-
sátin Karla Lopraise, zahájil Lukáš 
Filip jako vedoucí hostitelského 
muzea. Ten zavzpomínal na blízký 
vztah úspěšného závodníka ke vzni-

kajícímu muzeu a jeho roli při jeho 
otvírání v listopadu 2021. „Bohužel 
nikdo jsme tehdy netušili, že tu 
s  námi bude tak krátce, nemáme 
ani zápis v pamětní knize,“ zalitoval 
Lukáš Filip. Další řečníci, kterými 
byli zástupce České pošty Pavel 
Smyček a  Lopraisův syn Leo, pře-
devším děkovali. Smyček za propo-
jení pošty, muzea a Lopraisovy ro-
diny při organizaci odhalení, Leo 
Loprais zase za to, že známka jako 
milá připomínka jeho táty vůbec 
vyšla. Starosta Adam Hanus pak 
ještě připomněl, že Karel Loprais je 
od roku 2022 na seznamu význam-
ných osobností Kopřivnice a podě-
koval mu za šíření dobrého jména 
značky Tatra a spolu s ním i Kopřiv-
nice. „Místní vědí, že Kopřivnice je 
Tatra a Tatra je Kopřivnice,“ nechal 
se slyšet Adam Hanus.  

(Pokračování na straně 4) 

Ceny za teplo a teplou vodu 
se zvýšily o 63 %, přesto bude 
dodavatel vracet víc peněz, 
než vybere na nedoplatcích

Vyvrácený kamion 
zaměstnal hasiče

Lubina (hod) – V  pondělí 12. 
února odpoledne došlo v  zatáčce 
u  hasičárny ve Větřkovicích k  do-
pravní nehodě, během níž se ka-
mion převrátil na bok. K  události 
došlo v šestnáct hodin a operační 
středisko vyslalo k zásahu dvě jed-
notky hasičů z Kopřivnice, a to pro-
fesionální i dobrovolnou. 

„Řidič se dostal z kabiny hava-
rovaného automobilu ještě před 
příjezdem hasičů, ti mu poskytli 
předlékařskou první pomoc a  po 
příjezdu zdravotnické záchranné 
služby ho s lehkým zraněním pře-
dali do jejich péče,“ uvedl mluvčí 
hasičů Jakub Kozák a  dodal, že 
z  hasičské stanice v  Ostravě-Zá-
břehu byl povolán automobilový je-
řáb a  spolu s  ním i  vyprošťovací 
speciál Bison.       (Pokrač. na str. 3) 



Kopřivnice (dam) – 
Zhruba pět měsíců před před-
pokládaným zahájením pro-
vozu se naplno rozjíždí hle-
dání personálu. Právě před 
týdnem proběhla ve Vile Ma-
chů prezentace, která měla 
potenciálním zájemcům 
představit práci pečovatelek 
a  pečovatelů. Tato profese 
bude tvořit největší část 
zhruba 85členného kolektivu, 
který bude zajišťovat provoz 
domova pro seniory a domova 
se zvláštním režimem s celko-
vou kapacitou 84 lůžek. 

Pozvání na akci přijalo 
zhruba šest desítek lidí. Vět-
šinou se jednalo o  ženy růz-
ného věku, ale v publiku bylo 
i  několik mužských zájemců 
o představovanou problema-
tiku. Všichni přítomní se z úst 
ředitelky domova Jany Práš-
kové a  vedoucí sociálního 
úseku Moniky Kociánové doz-
věděli nejen o tom, jaké jsou 
vize nového domova, ale pře-
devším, co představuje práce 
pečovatele. Jaké osobnostní 
i formální předpoklady musejí 
zájemci o tuto pozici splňovat 
i to, jak by mohl probíhat je-
jich den ve styku s klienty. Zá-
jemci o případné zaměstnání 

v Domově pod Bílou horou se 
mohli dozvědět i informace 
o náplni a průběhu rekvalifi-
kačních kurzů pro pracovníky 
v  sociálních službách, které 
jsou předpokladem pro výkon 
této profese.  

Shodou okolností ve 

stejný den, jako proběhla zmí-
něná prezentace ve Vile Ma-
chů, bylo vypsáno výběrové ří-
zení na obsazení pozic pečo- 
vatelů či pečovatelek, kteří by 
měli nastoupit v první vlně od 
1. června. Domov zároveň 
hledá i  kuchaře či kuchařky 

a  pomocné síly do kuchyně, 
kteří by měli nastoupit zhruba 
o dva týdny později.  

Obsazování dalších pra-
covních pozic bude postupné 
a bude sladěno s postupným 
náběhem provozu Domova 
pod Bílou horou.
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Nových přechodů a chodníků, které mají zvýšit bezpečnost chodců, se křižovatka na pomezí Ko-
přivnice a Štramberka dočká nejpozději příští rok na jaře.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lyceum se sportovním zaměřením v Kopřivnici zatím nebude
Kopřivnice (dam) – V dohledné době 

nelze očekávat, že by se Kopřivnice do-
čkala otevření sportovně zaměřeného ly-
cea. Rozšíření nabídky svých oborů, které 
ještě v polovině minulého roku prověřo-
vala Střední škola a Vyšší odborná škola 
Kopřivnice, skončilo podle jejího ředitele 
Jiřího Pišteckého u ledu.  

Zdejší střední škola vloni poprvé ote-
vřena nový obor Logistické a  finanční 
služby a pracovala na záměru otevřít pe-
dagogické lyceum se zaměřením na sport, 
kdy chtěla využít především svého umí-

stění v těsné blízkosti letního a zimního 
stadionu, bazénů i velké sportovní haly. 
„Bohužel náš záměr v tuto chvíli není prů-
chodný. Myšlenka otevření lycea narazila 
na odboru školství krajského úřadu. Obor 
nebyl v dlouhodobém záměru. Jeho zří-
zení by tak znamenalo zvýšení kapacity 
středních škol v kraji o dalších 120 míst 
a to je v tuto chvíli neprůchodné,“ uvedl 
Jiří Pištecký. Na rozhodnutí krajských 
úředníků nic nezměnila ani podpora zá-
měru ze strany města nebo skutečnost, 
že nejbližší podobně zaměřené střední 

školy jsou v Ostravě či Vsetíně, stejně jako 
volání odborníků po posílení všeobecněj-
šího proudu středoškolského vzdělávání.  

„Náš záměr nebyl shozen ze stolu, ale 
odsunut a není vyloučeno, že se k němu 
v budoucnu vrátíme. Připravuje se nová 
koncepce vzdělávací soustavy v České re-
publice, a  pokud bude nastavena jinak, 
můžeme naše snahy o zřízení lycea ob-
novit,“ doplnil Jiří Pištecký s tím, že úvahy 
o  otevření lycea ve školním roce 2024–
2025, o  kterém byla řeč vloni v  květnu, 
jsou aktuálně nereálné.

Přechody na Palárně vyrostou...

(Dokončení ze strany 1) 
Ředitel společnosti Teplo řekl, že uvedené nižší dodávky 

způsobily, že většině odběratelů bude společnost vracet finanční 
prostředky zaplacené na zálohách, a to v souhrnné výši cca 12 
milionů korun. Pouze 1,5 milionu představují nedoplatky, které 
odběratelé budou muset nad rámec zaplacených záloh uhradit. 
„Výsledná cena po započítání všech nákladů činí 833,09 Kč/GJ 
tam, kde je objektová předávací stanice (OPS) v majetku spo-
lečnosti TEPLO Kopřivnice, a výsledná cena za rok 2023 u od-
běratelů s vlastní objektovou stanicí činí 733,31 Kč/GJ. Uvedené 
ceny jsou včetně 10% DPH. V porovnání s konečnou cenou za 
rok 2022 jde u OPS o zvýšení o 60 % a u CZT o 73 % a toto navý-
šení ceny bylo způsobeno především zvýšením ceny nakupo-
vaného tepla,“ upřesnil Igor Kocurek a dodal, že vyúčtování od-
běratelům bude rozesláno v  nejbližších dnech. „Samotné 
přeplatky budeme odběratelům vracet převodem na účet za-
čátkem března. V  tomto termínu by měly být uhrazeny také 
nedoplatky,“ dodal ředitel společnosti TEPLO Kopřivnice. 

(Dokončení ze strany 1) 
Obě radnice totiž využijí nabízené možnosti a požádají o do-

taci z MAS Lašsko. Ta může dosáhnout až 90 % nákladů pro-
jektu, přičemž podpora každé z obou žádostí je zastropována 
na částce 2 miliony korun.  

Aktuální stav záměru je takový, že projektování je těsně před 
dokončením. Kopřivnická radnice, která projektovou doku-
mentaci zadala a financuje, má k dispozici také většinu potřeb-
ných souhlasů od správců inženýrských sítí a dalších organizací. 
Dalším krokem, na který dojde v nejbližších týdnech, bude po-
dání žádosti o stavební povolení. Během stavebního řízení bude 
probíhat vypracování prováděcí projektové dokumentace a také 
dotační řízení. Samotná realizace je pak v  plánu na začátku 
příštího roku.  

„Štramberk s  touto akcí zatím ještě ani nepočítá ve svém 
aktuálním rozpočtu. Pokud by k získání stavebního povolení 
a dokončení prováděcí dokumentace došlo ještě na jaře a Štram-
berk by v rozpočtu peníze na investici uvolnil, dá se uvažovat 
i o realizaci od září. Pravděpodobnější je ale varianta realizace 
na jaře 2025. Proto harmonogram počítá s tím, že na podzim 
bude vybrán zhotovitel a stavět se bude v  jarních měsících,“ 
doplnil Jiří Štěpán s tím, že stavba by neměla frekventovanou 
křižovatku uzavřít. Křižovatka zůstane průjezdná, pravděpo-
dobně bude zaveden kyvadlový provoz.  

Žáci Alšovky dosahují nejlepších výsledků v přijímacích testech na střední školy
Kopřivnice (dam) – V tomto týdnu 

museli žáci devátých tříd základních 
škol podat své přihlášky na střední 
školy, o  jejich přijetí bude následně 
rozhodovat i to, jak uspějí u přijíma-
cích zkoušek. Pozice kopřivnických 
školáků je přitom nadějná. Podle dat, 
která nashromáždil Cermat, totiž kop-
řivnické školy patří na Novojičínsku 
k  těm, jejichž žáci si s  testy z mate-
matiky a českého jazyka poradí nej-
lépe. 

Mezi pěti školami s  nejlepšími 
výsledky v češtině jsou hned tři kop-
řivnické. Nejlepších výsledků dosáhla 
Základní škola Alšova, jejíž deváťáci 

správně vyřešili průměrně 61,88 % 
úkolů v přijímacích testech z češtiny. 
Druhý nejlepší výsledek v  rámci 
okresu dosáhla ZŠ a MŠ 17. listopadu, 
která zaostala o 1,01 % s výsledkem 
60,87 % správně vyřešených úloh a ZŠ 
dr. Milady Horákové skončila v celo-
okresním srovnání čtvrtá s  průměr-
ným výsledkem 59,28 %. 

Také v matematice jsou podle sta-
tistiky nejlepší v okrese žáci vycháze-
jící ze ZŠ Alšovy, když v  přijímacích 
testech správně vyřešili 51,35 % za-
daných příkladů. Do pětky nejlepších 
v  okrese se dostala ještě místní Zá-
kladní škola sv. Zdislavy, jejíž žáci do-

sáhli v testech průměrně 46,01 %, což 
stačilo na třetí pozici. Do srovnání 
v obou předmětech byly započítávány 
pouze výsledky žáků, kteří se v  po-
sledních pěti letech ucházeli o přijetí 
na čtyřleté obory středních škol s vý-
jimkou gymnázií. Nejúspěšnější Zá-
kladní škola Alšova se neztratila ani 
v porovnání s top 5 základními ško-
lami v jednotlivých okresech v rámci 
celé České republiky. Mezi 430 ško-
lami zařazenými v tomto hodnocení 
skončila v češtině na 173. a v mate-
matice na 136. místě. 

Výsledky v  žebříčku odrážejí ús-
pěšnost v řešení přijímacích testů, ale 

ne samotné procento úspěšnosti 
v přijetí na střední školy. I tady si ZŠ 
Alšova podle slov svého ředitele Ro-
bina Pospěcha vede velmi dobře. „Ve-
deme si interní statistiku, zhruba 90 % 
našich žáků bývá přijato na vybranou 
střední školu, úspěšní často bývají 
i v přijímačkách na gymnázia. Naopak 
až na absolutní výjimky jsme neřešili, 
že by se někdo na školu nedostal nebo 
musel vybírat jen z  nabídky oborů, 
o které není velký zájem,“ říká Robin 
Pospěch. Úspěšnost žáků v přijíma-
cích testech přikládá systematické 
přípravě, která začíná už v  sedmém 
ročníku. „Žákům nabízíme pomoc při 

volbě budoucího povolání a kariérní 
poradenství. Testujeme také studijní 
předpoklady žáků a  podle výsledků 
jim doporučujeme vhodnou střední 
školu. V osmých a devátých ročnících 
máme posílenou hodinovou dotaci 
matematiky a češtiny, což dává pro-
stor pro kvalitní přípravu. Nadto ještě 
teď po jarních prázdninách nabíd-
neme přípravu k  přijímacím zkou-
škám mimo klasický rozvrh,“ vyjme-
noval Robin Pospěch a dodal, že řada 
žáků využívá i možnosti přípravných 
kurzů nabízených jednotlivými střed-
ními školami, což znovu zvyšuje jejich 
šanci na úspěch. 

Anketa bude sbírat návrhy 
lidí na pojmenování centra 

Kopřivnice (dam) – Lidé mají možnost zapojit se do hledání 
nového pojmenování centrální pěší zóny Kopřivnice. Zrekon-
struované centrum města totiž zatím žádné oficiální označení 
nemá. 

„Po dokončení revitalizace se na nás začali lidé obracet s tím, 
jak budeme novému centru říkat? Myšlenka pojmenování se 
nám moc líbí. V tuto chvíli totiž nenajdete naše centrum v ma-
pách, navigacích ani propagačních materiálech, což by oficiální 
pojmenování změnilo. Kromě toho se domníváme, že vhodný 
název dotváří identitu místa. A protože centrum má být prosto-
rem pro všechny, měli by také všichni dostat možnost zapojit se 
do výběru jeho názvu. Proto budeme moc rádi, když nám lidé 
pošlou své tipy. Název může odkazovat na některého z místních 
rodáků, může reflektovat historii města, automobilovou tradici, 
geografickou polohu nebo reflektovat to, že se prezentujeme 
jako město v pohybu,“ uvedl starosta Adam Hanus. Fantazii se 
podle jeho slov meze nekladou, lidé by jen měli pamatovat na 
to, že veřejné prostranství nelze pojmenovat podle žijící osoby. 

Nápady mohou lidé zasílat až do konce března prostřed-
nictvím formuláře na webu města. K  dispozici budou také 
schránky na tištěné formuláře, a to ve vestibulu radnice a v In-
formačním centru Kopřivnice.  

Lidé mohou svůj návrh, případně návrhy doplnit i  jejich 
stručným zdůvodněním. „Jako poděkování zařadíme všechny 
účastníky, kteří uvedou svůj kontaktní e-mail nebo telefon, do 
slosování o pěkné ceny,“ doplnila tisková mluvčí Lucie Macháč-
ková. Anketa má být inspirací pro městské zastupitelstvo, které 
má jako jediné pravomoc nového pojmenování prostoru v cen-
tru. Případným pojmenováním centra by se zastupitelé měli za-
bývat na červnovém zasedání. 

Ceny za teplo a teplou vodu se...

Nádraží opraví 
až příští rok

Praha (dam) – Kompletní 
rekonstrukce kopřivnického 
nádraží je v investičním plánu 
Správy železnic pro rok 2025. 
Takovou informaci alespoň 
přivezl starosta města Adam 
Hanus z jednání s generálním 
ředitelem této státní organi-
zace Jiřím Svobodou. Moder-
nizace kopřivnického vlako-
vého nádraží se plánuje již 
několik let, rok 2024 měl být 
podle dřívějších plánů rokem 
realizace stavby, ta byla nako-
nec o rok odsunuta.  

„Projekt rekonstrukce ná-
draží je v tuto chvíli víceméně 
připraven. Nyní má následo-
vat zajištění všech potřebných 
povolení a na podzim pak vý-
běr zhotovitele stavby,“ uvedl 
Adam Hanus po schůzce s ve-
dením Správy železnic.

Prezentaci o práci pečovatelek sledovaly desítky zájemkyň

O prezentaci pracovní náplně pečovatelek i rekvalifikačního kurzu potřebného k výkonu tohoto 
povolání byl minulý týden ve Vile Machů velký zájem.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Nová a mnohem větší lezecká stěna bude v centru Vanaivan fungovat už letos v létě
Kopřivnice (dam) – Začátkem léta 

by se do areálu Vanaivanu měl vrátit 
lezecký sport. Původní lezeckou 
stěnu, která byla vybudována v roce 
2011, schroustal zub času a dřevěná 
konstrukce zdegradovala natolik, že 
musela být před dvěma lety demon-
tována. Skauti, kteří areál vybudovali 
a  provozují, do něj ovšem lezení 
chtějí vrátit. Stavět se mělo už dříve, 
ale nejprve záměr komplikoval covid, 
následně pak prudký růst cen sta-
vebních materiálů.  

„Původně plánovaná půlmilio-
nová investice se už vyšplhala na 
dvojnásobek a zřejmě dále poroste. 
Většinu nákladů hradí Junák z  na-
spořených peněz, zhruba 250 tisíc 
korun se ale podařilo získat také ze 
sponzorských darů, sbírek a  po-
dobně,“ říká Adam Hyvnar, správce 

areálu Vanaivan a  sám také aktivní 
lezec. Finanční nákladnost stavby 
pomáhá snižovat ochota někdejších 
skautů pomoci zapůjčením techniky, 
lešení a podobně. 

Na místech, kde stála původní le-
zecká věž, mohl i proto už v prosinci 
vyrůst deset metrů vysoký betonový 
monolit. Ten byl vylitý najednou do 
speciálního bednění ze zhruba 34 m3 
betonu. „Zvažovali jsme, jaké tech-
nické řešení zvolit, a nakonec padla 
volba na železobeton především 
z důvodu dlouhé životnosti a nízkých 
nároků na údržbu. Naše volba s se-
bou nesla i  určité problémy, napří-
klad jsme delší dobu hledali firmu, 
která by si něco takového troufla po-
stavit,“ vysvětluje Adam Hyvnar. Za-
kázku nakonec přijala a  realizovala 
ostravská firma Desia, která postavila 

například unikátní železobetonovou 
rozhlednu Na Šibenici u  Opavy. 
Nosný prvek budoucí lezecké věže 
tak už stojí a nyní probíhají přípravné 
práce před montáží tří převisů s růz-
nou mírou naklonění a  tím pádem 
i  obtížností. Převisy budou z  velké 
části vytvořeny z repasovaného ma-
teriálu z původní lezecké stěny. Mi-
nimálně dvě lezecké části stěny bu-
dou hotovy v  průběhu května 
a června, aby na letní sezonu už byly 
k dispozici. Práce na celé věži budou 
průběžně pokračovat nejméně do 
zimy, ale pravděpodobně ještě déle. 
Postupně bude potřeba nainstalovat 
stovky, ale spíš tisíce různých chytů. 
Na stěnu se vrátí nejen chyty z pů-
vodní lezecké věže, ale přibydou 
i další. „Po původní věži se lezlo prak-
ticky jen z jedné strany a lezecká plo-

cha byla nějakých 85 m2, na nové věži 
bude možné lézt ze všech stran, 
a plocha se tak takřka ztrojnásobí na 
zhruba 240 m2. To bude samozřejmě 
znamenat potřebu přidání dalších 
chytů. Mohli bychom sice ty stávající 
rozmístit na celou stěnu, tím by ale 
došlo k jejich rozptýlení ve větší ploše 
a obtížnost stěny by výrazně stoupla. 
Naším záměrem je přitom to, aby 
stěna sloužila i menším dětem a za-
čínajícím lezcům,“ uvedl Adam Hyv-
nar. Potřeba dokoupení dalších chytů 
bude znamenat další nezanedba-
telné náklady, pořízení jednoho 
chytu se podle typu, velikosti nebo 
značky může pohybovat řádově od 
200 po 1 500 korun za kus. 

Zatímco lezecká stěna už znovu 
roste, lanové centrum se už zřejmě 
do jejího sousedství nevrátí. Hlavní 

nosné sloupy byly kvůli poškození 
dřeva zkráceny a  lana na ně skauti 
přivazují spíše příležitostně a přede-
vším pro vlastní potřebu, nikoliv pro 
využití širší veřejností. Prostor by tak 
v budoucnu mohl patřit spíš lezec-
kému centru, ve kterém by mohla vy-
růst také boulderingová stěna pro le-
zení bez jištění v bezpečné výšce. 

Obnovený provoz lezeckého 
parku na Vanaivanu by měl být v po-
dobném režimu jako v  minulosti. 
Dopoledne stěnu využívají přede-
vším školy, školky a  družiny, odpo-
ledne pak skauti nebo po předchozí 
telefonické domluvě i  široká veřej-
nost. Podle Adana Hyvnara je v Kop-
řivnici o  lezení značný zájem 
a  kromě místních na Vanaivan už 
v minulosti zajížděli i lezci z celé spá-
dové oblasti. 

V areálu Vanaivan zatím stojí pouze betonový monolit, který tvoří základ budoucí lezecké věže.  
Skauti přesto věří, že už v létě bude sloužit svému účelu.                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vyvrácený kamion zaměstnal...
(Dokončení ze strany 1) 
Než došlo k samotnému postavení kamionu zpět na kola, 

bylo zapotřebí vyložit náklad, který tvořily dva kovové svitky 
o hmotnosti přibližně 10 tun. „Jeden z nich se při nehodě 
převrátil, hasiči ho tak museli pomocí pneumatických vaků 
a hydraulických nástrojů nadzvednout, aby pod ním mohli 
provléct popruh pro uvázání na hák jeřábu, který následně 
svitky přeložil do připraveného náhradního kamionu. Poté 
přišel na řadu Bison, který svými dvěma lanovými navijáky 
pomalu otočil kamion na kola a spustil ho do připravených 
vzduchových vaků,“ konstatoval mluvčí. 

Z kamionu uniklo do půdy zhruba 50 litrů nafty, a  tak 
byla k nehodě přivolána havarijní služba na vodách MÚ Ko-
přivnice  a zástupce Povodí Odry, kteří řešili možné ohrožení 
podzemních a povrchových vod z důvodu kontaminace půdy. 
„Na místě jsme zjistili, že nedošlo k úniku nafty do kanalizace 
ani vodního toku. Na druhý den sanační firma odtěžila cca 
pět kubíků zeminy, kterou odvezla k likvidaci a místo ní na-
vezla novou a  provedla terénní úpravy. Protože půda byla 
nasycená vodou, uniklá nafta nevsákla do hlubších vrstev, 
nejvíce tak bylo  kontaminováno území zhruba o rozměru 
1,5 × 2,5  m do hloubky necelého jednoho metru. Protože 
viník je znám, náklady za kontaminaci uhradí dopravní firma 
z pojištění vozidla,“ uvedla Dana Tichavská, pracovnice ha-
varijní služby z kopřivnické radnice. 

Nyní je nejvhodnější čas na registraci do kampaně Do práce na kole
Kopřivnice (hod) – Také letos  

kopřivnická radnice podpoří celore-
publikovou výzvu Do práce na kole 
a bude motivovat nejen své zaměst-
nance, aby se do výzvy zapojili, ale 
také firmy a  organizace ve městě 
a blízkém okolí. Cílem výzvy je nejen 
přimět k  pohybu, a  tudíž k  péči 
o vlastní zdraví, ale také podpora udr-
žitelné mobility rozvojem cyklistiky 
a infrastruktury s ní spojené. 

„V průběhu loňského května se 
do 13. ročníku celorepublikové akce 
zapojilo přes 25 600 lidí z 2 500 firem 
a  52 pořadatelských měst. Lidé tak 
společně najeli či ušli pěšky více než 
5 700 000  km, a  ušetřili tak 739 tun 
CO2 oproti stejnému počtu kilometrů 

najetých autem. V Kopřivnici a jejím 
okolí se vloni do výzvy zapojilo 29 or-
ganizací s  502 účastníky, 52 týmů, 
v nichž v průběhu května ušli či najeli 
celkem 111 772 km. Do výzvy se za-
pojilo i 46 úředníků radnice, kteří vy-
tvořili 15 týmů a v nich ujeli nebo ušli 
celkem 5 632,87 km,“ uvedla Ivana 
Holubová, koordinátorka projektu 
Zdravého města Kopřivnice a místní 
Agendy 21, která má kampaň Do 
práce na kole na starosti. 

Zájemci, kteří letos zvažují zapo-
jení do květnové celorepublikové vý-
zvy Do práce na kole, mají nyní nej-
vhodnější čas na registraci. „První 
a  zároveň nejlevnější vlna startov-
ného je otevřena do 29. února. Regis-

trujte se a zkuste to bez auta alespoň 
v květnu! Řada významných firem ve 
městě už startovné svým zaměstnan-
cům hradí jako bonus, a proto ti, kteří 
si startovné doposud platili sami, by 
se měli u  svých vedoucích na tuto 
možnost určitě zeptat,“ poznamenala 
Ivana Holubová. 

Kopřivnická radnice bude již 
šestým rokem lokálním organizáto-
rem výzvy, a proto se snaží k udrži-
telné mobilitě motivovat nejen své 
zaměstnance, ale i  zaměstnance fi-
rem z okolí, kteří ve městě třeba bydlí 
nebo Kopřivnicí projíždí. „Budeme 
rádi, pokud ke změně dopravních ná-
vyků motivujeme co nejvíce lidí ales-
poň na měsíc. Účastníci na závěreč-

ném vyhodnocování sami uvádí, že 
jsou díky pohybu více v pohodě, a ti, 
co jezdí i mimo výzvu, uvádějí i menší 
nemocnost, což se opět zaměstnava-
telům vrací jako bonus a odpověď na 
otázku, proč svým zaměstnancům 
startovné hradit,“ podotkla koordi-
nátorka projektu Zdravého města Ko-
přivnice a MA 21.  

Zapojit se do výzvy mohou nejen 
organizace, firmy, ale i  jednotlivci. 
Podmínkou je vytvoření minimálně 
dvoučlenného a maximálně pětičlen-
ného týmu. Registrovat se mohou již 
nyní přímo na webu dopracena-
kole.cz, kde se zapisují výkony jak 
jednotlivců, tak i kolektivů. Účastníci 
opět budou moci porovnat své vý-

kony ve dvou celostátních soutěžních 
kategoriích zaměřených na pravidel-
nost a délku jízdy. Radnice se svými 
zaměstnanci se letos zapojí již pode-
sáté. „I letos budeme připravovat tzv. 
akce na triko, oblíbené motivační ak-
tivity a  nabídky místních sponzorů 
a  partnerů kampaně, prostřednict-
vím kterých se v průběhu května sna-
žíme zapojené cyklisty, běžce i pěšáky 
podpořit v tom, že má smysl být ak-
tivní, a  také jim touto cestou podě-
kovat. Jednáme nejen s  loňskými 
podporovateli, ale i s novými. Vyhod- 
nocení s odměnami nejaktivnějších 
účastníků se letos uskuteční na akci 
20. června,“ upřesnila Ivana Holu-
bová. 

Policisté zasáhli  
v místních částech

Vlčovice (dam) – Prvního 
února policisté zasahovali ve Vl-
čovicích a  v  Lubině, pravděpo-
dobně proti výrobcům nelegál-
ních drog. V  den zásahu byli 
ozbrojení policisté k viděni hned 
na několika místech, a zásah do-
konce způsobil i  menší zdržení 
v dopravě. Policie je zatím na in-
formace skoupá. Podle policejní 
mluvčí Pavly Jiroušové šlo o sou-
část realizace novojičínských po-
licistů, která probíhala nejen na 
Novojičínsku, ale i  v některých 
místech Zlínského kraje. „V této 
souvislosti je zadrženo několik 
osob. Nyní činíme úkony trest-
ního řízení, a aby nedošlo k jeho 
zmaření či narušení, tak v  tuto 
chvíli nelze poskytnout více infor-
mací. Jakmile to bude možné, 
poskytneme ucelené informace,“ 
slíbila mluvčí Pavla Jiroušková.

V minulém týdnu se na radnici sešli členové všech pracovních skupin, aby společně projednali 
plnění Komunitního plánu sociálních služeb za loňský rok.                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Pracovní skupiny se zaobíraly komunitním plánem
Kopřivnice (hod) – V  minulém týdnu ve 

středu proběhlo na radnici společné jednání 
všech pracovních skupin a poskytovatelů so-
ciálních služeb zapojených do Komunitního 
plánování sociálních služeb. Hlavním bodem 
programu bylo projednání závěrečné moni-
torovací zprávy o  plnění IV. střednědobého 
plánu rozvoje sociálních služeb na období 
2023–26.  

Jak poznamenala Iva Dobrozemská, refe-
rentka sociálního odboru, která má na starosti 
komunitní plánování sociálních služeb, z  12 
aktivit ze IV. střednědobého plánu byly v loň-
ském roce splněny čtyři, pět zahájeno a jen tři 
nebyly splněny. Jednou ze započatých aktivit 
je zahájení provozu Domova pod Bílou horou. 
Jeho ředitelka Jana Prášková přítomné infor-
movala o termínech nejen pro příjem žádostí 
o umístění seniorů v novém zařízení na ulici 
Příčné, ale i o postupném nabírání uživatelů 
služeb a kdy by se zařízení mělo dostat do pl-
ného provozu.  

Vedoucí odboru sociálních věcí Lenka Ga-
liová okomentovala druhou započatou akti-
vitu, a to mapování konkrétních potřeb k za-

jištění péče o osoby se zdravotním postižením 
a seniory v domácnostech klientů. „Tyto služby 
ve městě zajišťují tři organizace – Středisko 
sociálních služeb města Kopřivnice, Charita 
Kopřivnice a  Centrum pro zdravotně posti-
žené MSK. Jak jsme zjistili, vytíženost služeb 
poskytovaných Charitou dosahuje 129 %, 
SSSmK 80 %. Proto doporučujeme, aby spolu 
tyto organizace komunikovaly a klienty, které 
v danou chvíli nemohou uspokojit, odkazovaly 
na jinou, která má volné kapacity. V zařízení 
se situace s vytížeností mění poměrně často, 
neboť když například dojde k umístění klienta 
do zdravotnického zařízení či do pobytové 
služby, uvolní se kapacita pečovatelské služby 
pro nové klienty. Domníváme se, že po otev-
ření nového domova pro seniory určitě dojde 
k situaci, kdy budou mít po nějakou dobu obě 
pečovatelské služby volné kapacity,“ uvedla 
Lenka Galiová. 

V závěru jednání vystoupil Bronislav Tučný 
a hovořil o činnosti Klubu stomiků z Nového 
Jičína, jaké služby nabízejí lidem s tímto zdra-
votním problémem a co připravují na letošní 
rok. 
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Erik Baran z Mateřské školy Francouzská oslovil porotu tradiční pěvecké soutěže suverénním 
zpěvem Nohavicovy písně a stal se MiniKoprStar pro letošní rok.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Jirka Drtil baví publikum letošního 16. ročníku hudební akce Devil Hates Sekacz. Na fotografii je 
spolu s ním s baskytarou v ruce i spoluorganizátor akce Filip Štrbavý.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

MiniKoprStar je Erik Baran

Ďábel nenáviděl Sekacze v Katolickém domě
Kopřivnice (dam) – Vynikající zvuk i atmo-

sféru nabídl v  sobotu 17. února další ročník 
hudební akce Devil Hates Sekacz. V Katolickém 
domě během jednoho večera zahrály hned 
čtyři kapely. Večer otvírali po dvacáté hodině 
opavští Bexley. Následně zábavu rozproudil 
energický Jiří Drtil vystupující s  kapelou ve 
verzi „Electric“. Okolo dvaadvacáté hodiny se 
nástrojů chopili muzikanti z Rabies a potvrdili 
svou roli hlavního lákadla večera. Poslední na 
pódium, stojící pod balkonem velkého sálu Ka-
tolického domu, obsadili Fall From Everest. 
Hudební večírek, který je zároveň oslavou na-
rozenin Filipa Štrbavého alias Sekacze, který 
je nejen spoluorganizátorem akce, ale většinou 
se jí aktivně účastní i  jako muzikant, si letos 
nenechalo ujít asi 150 lidí. 

Za 16 let, kdy se Devil Hates Sekacz pří-

padně Devil Hates Heroes pravidelně koná, 
akce vystřídala různé lokace po Kopřivnici. 
Hostily ji kluby Nord, Papaya a  aktuálně už 
druhý rok Katolický dům. V programu se za tu 
dobu vystřídaly desítky kapel z tuzemska i ze 
zahraničí. „Hráli u nás The Truth is Out There, 
Crooked Nees, Ghostface, Sunset Trail, Crimi-
nal Colection, Cocaine Party, Rabis, Skywalker 
a další. Akci jsme vždy pořádali zcela bez dotací 
jen díky spolupráci se Stage Box, kulturním 
domem, Katolickým domem nebo zdejším 
Green barem a mnoha dalšími, bez jejichž po-
moci by nebylo možné akci uskutečnit. Věříme, 
že lidi budou nadále chodit na živé koncerty 
a budeme se moci scházet v únoru i další roky,“ 
říká Filip Štrbavý, organizátor akce, který i ten-
tokrát nechyběl na pódiu jako basák v bandu 
okolo Jirky Drtila. 

Honza Dědek zítra vyzpovídá Poullaine s Matonohou
Kopřivnice (dam) – Jedna z  nejpo-

pulárnějších zábavných talkshow míří 
ve své pódiové verzi poprvé do Kopřiv-
nice. V  pátek 23. února bude kulturní 
dům hostit 7 pádů Honzy Dědka s he-
reckými hosty Chantal Poullain a Tomá-
šem Matonohou. 

Jan Dědek začínal v devadesátých le-
tech jako herní novinář v legendárním 
časopise Rock & Pop, působil ale i v titu-
lech UNI, Stereo & Video nebo Xantypa. 
Později publikoval v Mladé frontě, Lido-
vých novinách, Mladém světě, ale 
i v Elle, Premiere a celou dekádu byl také 
redaktorem Reflexu. Svůj vlastní zábavný 
pořad plný rozhovorů začal tvořit v roce 
2011. Natáčelo se v  pražském Divadle 
Viola a pořad postupně sbíral diváky na 
YouTube a dnes se může chlubit víc jak 

77 miliony zhlédnutí. Na televizní obra-
zovky se dostal až v roce 2020 a televizi 
Prima se jeho nasazení do hlavního pro-
gramu vyplatilo, neboť z pořadu se stal 
rychle jeden z nesledovanějších v rámci 
domácí tvorby. Každý týden jej sleduje 
zhruba půl milionu diváků. Ve své talk-
show Honza Dědek vyzpovídal zhruba 
600 hvězdných hostů, za celou svou ka-
riéru pak udělal víc jak tři a  půl tisíce 
rozhovorů a zpovídal i světově proslulé 
hudebníky a další osobnosti. 

Zatímco do televizní verze Dědek 
v  poslední době zve většinou trojici 
hostů a  jeden pár, v Kopřivnici během 
půldruhé hodiny vyzpovídá jen dva ho-
sty. Chantal Poullain je francouzská he-
rečka, která ovšem většinu svého pro-
fesního života strávila na českých 

jevištích. Už v  osmdesátých letech na 
sebe po boku svého pozdějšího manžela 
Bolka Polívky upozornila v inscenaci Ša-
šek a královna v brněnském Divadle na 
provázku, od té doby se pak objevila 
v řadě českých filmů i seriálů. Také To-
máš Matonoha je spojen s brněnským 
divadelním podhoubím, konkrétně 
s  HaDivadlem. Lidé si jej ale pamatují 
především díky mnoha filmovým a se-
riálovým rolím. Objevil se například ve 
filmech Divoké včely, Mistři nebo 
Gympl. Velký zásah mají jeho komedi-
ální role v  televizních seriálech Come-
back nebo Vinaři. Matonoha ale vystu-
puje i  jako stand-up komik a  je také 
hudebníkem. Začátek talkshow Honzy 
Dědka na jevišti velkého sálu kulturního 
domu je naplánován na 19. hodinu. 

Kopřivnice (dam) – MiniKo-
prStar pro rok 2023 je pětiletý 
Erik Baran z Mateřské školy Fran-
couzská. Porotu pěvecké soutěže 
pro nejmenší přesvědčil svou su-
verénní interpretací Grónské 
písně z repertoáru Jaromíra No-
havici. 

Do letošního ročníku se 
v  castingových kolech zapojilo 
celkem sedm mateřských škol, to 
se ale bohužel neodrazilo v  ob-
sazenosti finálového koncertu. 
Vzhledem k vysoké nemocnosti 
totiž nakonec vystoupilo jen 17 
zpěváků a  zpěvaček. Organizá-
toři z  domu dětí a  mládeže do-
konce kvůli nedostatku zpěváků 
museli zrušit nejmladší ze tří vě-

kových kategorií. 
Mezi pětiletými skončil první 

absolutní vítěz Erik Baran, druhá 
byla Veronika Macháčková a po-
rota udělila i dvě třetí místa Anetě 
Dominikové a Elišce Hanákové. 

Kategorii předškoláků opano-
vala Melody Gavellérová s písnič-
kou „Nám se stalo něco překrás-
ného“ z filmové pohádky Lotran- 
do a Zubejda. V Kategorii III. po-
rotci udělili pro změnu dvě 
druhá místa, a to Natálce Saitlové 
a  Agnes Macháčkové. Speciální 
cenu poroty si pak odnesl další 
zpěvák Tomáš Vejlupek, který 
svůj zpěv písničky z  večerníčku 
o Machovi a Šebestové doprovo-
dil vlastní hrou na klavír. 

Odhalení příležitostné známky lákalo filatelisty...
(Dokončení ze strany 1) 
Pak už autor výtvarného 

řešení známky Petr Ptáček 
společně s  Danuší Lopraiso-
vou, manželkou legendárního 
závodníka, odhalili zvětšenou 
maketu známkového aršíku. 
Jeho odhalení byla přítomna 
celá řada dalších hostů. Ne-
chyběli například Lopraisovi 
dakarističtí souputníci Radek 
Stachura, Bedřich Sklenovský 
nebo Tomáš Tomeček. 

Příležitostný známkový ar-
šík má podobu stylizované 
mapy Rallye Paříž–Dakar 
a  obsahuje dvě známky. Na 
jedné je Tatra 815 4 × 4, se kte-
rou Loprais v roce 1988 slav-
nou soutěž poprvé vyhrál. Na 
druhé je sám jezdec vyhlížející 
z okénka své tatry. To, aby byl 
na jedné ze známek aršíku Ka-
rel Loprais, ale zároveň nešlo 
o klasickou portrétní známku, 
bylo prý kromě rozměrů jedi-
ným pevným zadáním, které 
výtvarník Petr Ptáček dostal. 

Na známce pracoval zhruba 
tři čtvrtě roku, ale  o  podobě 
akvarelové malby, která slou-
žila jako podklad pro tisk, měl 
prý jasno hned od počátku. 
„Než vznikla finální, dal jsem 
si hodně záležet na tom, 
abych si ověřil všechny infor-
mace okolo Dakaru a  pana 
Lopraise i  tom, jakými vozy 
jezdil,“ prozradil Petr Ptáček. 
Ten si prý příležitost navrh-
nout právě tuto známku velmi 
považuje, nejen proto, že je 
pamětníkem Lopraisových ví-
tězství, ale i proto, že sám sebe 
označuje za fanouška užitko-
vých a závodních automobilů. 
„Obojí se v  této zakázce 
krásně snoubí a bylo to oprav-
dové potěšení,“ tvrdí Petr Ptá-
ček. Ten se známkové tvorbě 
věnuje osm let a  vytvořil už 
několik známek, hned první 
z nich měla k té s Lopraisem 
také určitý vztah, byla na ní 
totiž tramvaj Tatra T3, později 
vytvořil i  známku se Sloven-

skou strelou. 
Příležitostných známek, 

jako je ta s Karlem Lopraisem, 
vychází i  několik měsíčně, 
zdaleka ne každá ovšem má 
podobné oficiální předsta-
vení. „Shodou okolností 
v tomto měsíci jsme už takto 
představovali známku, kterou 
navrhl Jiří Suchý a má připo-
mínat výročí Jiřího Šlitra. To, 
zda známku oficiálně prezen-
tujeme, velmi záleží na poten-
ciálním zájmu, který může vy-
volat nejen mezi filatelisty, ale 
obecně ve fanouškovské 
obci,“ vysvětlil Ivo Vysoudil, 
mluvčí České pošty.  

Známkový aršík s  Karlem 
Lopraisem vyšel v nákladu 23 
tisíc kusů a zájem o něj je sku-
tečně velký. Jen kopřivnická 
pošta první den po vydání 
prodala na 300 kusů. Za 94 ko-
run je k dostání na všech spe-
cializovaných poštovních pře-
pážkách a  v  e-shopu České 
pošty. 

HLEDÁME KOLEGY 
NA POZICE
• montážní dělník elektro

• provozní elektrikář na údržbu

KONTAKT: Lenka Šulová | t: 728 527 578 | e: prace@alliancels.com

Nabízíme pouze ranní směny 
v Příboře



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 22. – pá 23. února v 16.30 hodin 

komedie ČR Matka v  trapu. Sylvie má 
lásku, rodinu, manželství, dobrou práci. 
Je pracovitá a  zodpovědná. Proto na ni 
ostatní spoléhají. Jenže má pocit, že se jí 
život hroutí pod rukama. Zvládne si dát 
život do pořádku s novou kamarádkou? 

Čt 22. – pá 23. února v 19 hodin horor 
USA Hlasy mrtvých. Iris zdědí po svém 
otci starobylý dům s  hrozivým tajem-
stvím. Ve sklepě se ukrývá bytost, která 
se na požádání promění v kohokoliv, kdo 
už zemřel. 

So 24. – ne 25. února ve 14 hodin ani-
movaný VB Noemova archa. Jak je všem 
známo, na Noemovu archu mohl pouze 
jeden sameček a jedna samička každého 
druhu. Ale co když se o této tajné události 
dozvědí dva myšáci a ani jeden z nich se 
nehodlá vzdát svého místa? 

So 24. – ne 25. února v 16.30 hodin 
komedie USA Zimní prázdniny. Tři lidi, 
kteří by vedle sebe za normálních okol-
ností nevydrželi ani minutu, musí spo-
lečně strávit celé vánoční prázdniny. Ně-
kdy ale stačí toho druhého lépe poznat 
k tomu, aby se zrodilo něco výjimečného. 

So 24. – ne 25. února v 19 hodin ko-
medie ČR Aristokratka ve varu. Hrabě 
Frank Kostka, jeho žena Vivien a  dcera 
Marie žijí na svém rodovém zámku 
Kostka. Původní zájem návštěvníků 
zámku o kletbu komtesy už netáhne jako 
dřív, což ale Marii vůbec nevadí – alespoň 
má dostatek času na svého Maxe, šlech-
tice z vedlejšího zámku Hvězda. 

Po 26. února v 19 hodin komedie ČR 
Jedeme na teambuilding. Když si mys-
líte, že máte ve všech směrech skvěle na-
šlápnuto a nic vás nezastaví, tak se větši-
nou pletete. Ambiciózní korporátní 
zaměstnanec Aleš je svým narcistickým 
šéfem místo povýšení přeložen do nej-
horšího firemního oddělení – do call cen-
tra. 

Út 27. února ve 13.30 hodin doku-
drama ČR Tajemství a smysl života. Od-
povědi na tyto a mnohé jiné otázky hledá 
nový celovečerní film Petra Vachlera. 

Út 27. února v  19 hodin dokument 
Písně země. V  jedinečném filmu Mar-
greth Olin nechává diváky procházet nor-
skou krajinou plnou hor, ledovců a fjordů 
pod vedením svého 84letého otce 
Jørgena. Díky tomu nám dává možnost 
uniknout shonu moderní doby a prožít 
neuvěřitelnou hloubku přírody. 

Čt 29. února – pá 1. března v  16.30 
hodin komedie ČR Superžena. Svobodná 
bezdětná třicátnice nenaplňuje očeká-
vání okolí, když netouží po kariéře ani 
založení rodiny. Bojuje s každodenními 
tlaky tak dlouho, dokud nepodlehne 
a nerozhodne se být perfektní ve všech 
ohledech tak, jak to společnost vyžaduje. 

Čt 29. února – pá 1. března v 19 hodin 
sci-fi USA Duna: Část druhá. Paul Atrei-
des se spojí s Chani a Fremeny a zároveň 
se vydá na válečnou stezku pomsty proti 
spiklencům, kteří zničili jeho rodinu. Čelí 
volbě mezi svou životní láskou a osudem 
vesmíru a snaží se zabránit budoucnosti, 
kterou může předvídat jen on. 

So 2. – ne 3. března ve 14 hodin ani-
movaný FR Nerozlučná dvojka. Když ve 
starém divadle v Central parku zhasnou 
světla, všechny loutky doopravdy ožívají. 
Mezi nimi i rytíř Don, který sní o tom stát 
se skutečným hrdinou. Jednoho dne se-
bere odvahu žít svůj vlastní život a vydává 

se objevit velký svět. 
So 2. – ne 3. března v 16.30 hodin ko-

medie ČR Matka v trapu.  
So 2. – ne 3. března v 19 hodin drama 

ČR Manželé Stodolovi. Příběh inspiro-
vaný životem skutečného manželského 
páru sériových vrahů. V sociálně vylou-
čené venkovské oblasti, která už dávno 
ztratila životní energii a kde plynou životy 
bez jakýchkoliv vyhlídek, manželé Sto-
dolovi společně vraždí osamělé seniory, 
o které společnost ztratila zájem. 

Po 4. března v  19 hodin drama VB, 
FR Zásah štěstím. Fanny a Jean působí 
jako naprosto dokonalý pár. Mají vše, 
o  čem ostatní sní. Vše ale změní jedno 
náhodné setkání. Když Fanny potká 
svého bývalého kamaráda ze střední, 
bezděčně propadá jeho neodolatelnému 
šarmu. 

Út 5. března v 16 hodin komedie ČR 
Aristokratka ve varu. 

Út 5. března v 19 hodin drama USA 
Zóna zájmu. Rudolf, Hedwiga a  jejich 
čtyři děti žijí ve velkém domě s krásnou 
zahradou. Každý den slaví společnou ve-
čeří, vzpomínají na milovanou Itálii, uží-
vají si víkendové výlety. Zpoza zdí jejich 
domova se však ozývají znepokojivé 
zvuky a občas něčí zoufalý křik. Rudolf 
Höss je totiž velitel koncentračního tá-
bora v Osvětimi. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Pá 23. února v  19 hodin talk-show 

7 pádů Honzy Dědka. Oblíbený pořad 
míří poprvé do Kopřivnice. Zažijte na 
vlastní kůži atmosféru 7 pádů a nahléd-
něte pod pokličku toho, jak vzniká tento 
zábavný pořad. Můžete se těšit na 90 mi-
nut příjemné zábavy a zajímavých roz-
hovorů "o všem a pro všechny" s dvěma 
hvězdnými hosty, kterými budou Chantal 
Poullain a Tomáš Matonoha. 

St 28. února v  15 hodin semifinále 
Koprstar 2024. Soutěžní přehlídka dět-
ských a mladých zpěváků populární a li-
dové písně. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Pá 1. března v 16 hodin Pohádkové 

čtení pro děti. U příležitosti začátku mě-
síce čtenářů zveme na čtení knihovníka 
Michala. Uslyšíte méně známé pohádky, 
jako například O  čtyřech větrných krá-
lích, Kouzelný náprstek, ale zazní i všem 
známé klasiky. 

Po 4. března v 18 hodin cestovatelská 
přednáška Expedice Makalu 2023. Pátá 
nejvyšší hora na světě. Patnáct let od po-
slední české stopy na vrcholu a takřka pět 
let trvající cesta za tímto snem. Přijďte si 
poslechnout příběh o  cestě Lukáše Ja-
senského na její vrchol. 

 
 

VESTIBUL MĚSTSKÉHO 

ÚŘADU KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava Otuženy a muži na 

Větřkách. Výstava fotografií z otužování 

na Větřkovické přehradě autorů fotografií 
Soni Smolákové, Lenky Herákové a Petra 
Čaníka a nadšených větřkovických otu-
žilců (do 29. února). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Toulky historií Tatry 

v kresbách Karla Rosenkranze. Výstava 
obrazů významného výtvarníka a  čest-
ného občana Kopřivnice (do 3. března). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Tatra ve službách 

skautů. Historie kopřivnického skau-
tingu na fotografiích, filmových záběrech 
a v ukázkách z kronik, dokumentujících 
vývoj a schopnosti vozů značky Tatra (do 
30. září). 

Čt 22. února v 16.30 hodin přednáška 
Hanuš Ringhoffer. Přednáška o  jedné 
z nejvlivnějších postav hospodářství, prů-
myslu a  bankovnictví v  meziválečném 
období Československa. Přednášet bude 
odborný pracovník Muzea nákladních 
automobilů Tatra Kopřivnice Mgr. Pavel 
Bek, Ph. D. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava fotografií Pět v pra-

lese. Výstava pěti milovníků fotografie 
a českých pralesů. Do věhlasného morav-
ského pralesa Mionší prostřednictvím 
různých fotografických technik nahlédli 
Kateřina Hudečková, Ladislav Čevela, Pa-
vel Dvořák, Dalibor Kvita a  Petr Socha 
(do 17. března). 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
Pá 1. března v 19 hodin koncert Na 

vteřinu a Redstone. Pop-rockový dvoják 
– společný koncert dvou kapel, Na vte-
řinu autorské tvorby Lubomíra Svobody 
a lichnovské kapely Redstone. 

So 2. března v  19 hodin koncert 
MOSH & POGO TOUR 2024. Společné 
turné po 10 letech hardcore legend N.V.Ú. 
a Streetmachine. Jako host vystoupí ka-
pela IQ:60. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – 70 let dobrodruž-

ství. Výstava Miroslava Pospíšila k život-
nímu jubileu umělce Zdeňka Buriana (do 
25. února, Muzeum Zdeňka Buriana). 

Čt 22. – pá 23. února workshop pro 
děti Jarní prázdniny. Pravidelný prázd-
ninový workshop v Muzeu Šipka, tento-
krát zaměřený na výrobu jednoduchých 
deskových her. 

St 28. února v 17.30 hodin cestova-
telská beseda Kyrgyzstán – v  zemi no-
mádů a  nebeských hor. Kyrgyzstán je 
země mnoha tváří. Je to pestrobarevná 
a rozmanitá mozaika, která se mění do-
slova každou chvíli před očima. O své zá-
žitky se podělí cestovatel Michal Štěpá-
nek (KC Stará škola). 
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Pro skauty, trampy a toulavý lid s batohem na zádech je 
Miloslav Nevrlý beze sporu legendou. V knižním rozhovoru 
nazvaném Náčelník rekapituluje své cesty a  prožitky, zej-
ména pak vzpomíná na výpravy do osamělých hor, jakých je 
dnes už tak málo. Dokládá, že cesty je možné absolvovat 
v každém věku, pokud duše zůstane dychtivá. To vše okoře-
ňuje vrchovatou dávkou humoru. Knihu doplňují dosud ne-
publikované fotografie z  rodinných alb. Autorem knihy je 
Aleš Palán. 

Za sychravého zimního dne zmizí tříletá Millie a nic není 
tak, jak se zdá… Román Nevlastní dítě od Nicole Trope je 
strhující psychologický thriller o rodinných tajemstvích, šo-
kující minulosti a lžích, které si člověk namlouvá, aby přežil. 

Jenně táhne na pětatřicet, když ji opustí manžel. Rozchod 
nese velmi těžce, a  tak ji její svérázná babička Evelyn pře-
mluví ke společnému výletu do svého rodného města. Cestou 
Jenně vypráví příběh své první lásky k Tonymu, chlapci z ry-
bářské rodiny, kterého její otec neschvaloval. Nakonec se 
Evelyn provdala za Freda, se kterým prožila desítky let šťast-
ného života. Fred však před pěti lety zemřel. Chystá se snad 
babička na stará kolena vrátit do náruče dávné lásky? Autor-
kou románu Něco má za lubem je Sara Goodman Confino. 

Obyčejná rodina, obyčejná vesnice. Dvě dcery ve školním 
věku, rodiče s obyčejnými profesemi. Také prarodiče, všichni 
tak trochu natěsno v poslepovaném, ale jinak úplně obyčej-
ném domě. A kolem stejně tak obyčejný, nehybný čas. Jenže 
zdání klame. Tiše se naplňuje chvíle, kdy starý režim dozrává 
k náhlému rozpadu. Autorkou románu Pláňata je Petra Dvo-
řáková. 

Výpravný historický román z  drsného 11. století První 
král vypráví o prvním českém králi Vratislavovi. Vratislav bu-
doval Pražský hrad i kapitulu na Vyšehradě a jeho život pro-
vázela válečná i milostná dobrodružství. Byl to první český 
panovník, kterému poddaní určili přívlastek Laskavý, a on 
jim vládl déle než třicet let. Autorkou knihy je Ludmila Vaň-
ková, která svůj poslední román začala psát v roce 2019, ale 
už jej nestačila dokončit. Podle jejích poznámek román do-
psala její dcera Ludmila Klabačková. 

Jaké byly roky 2020–2022, kdy celý svět ochromil postrach 
zvaný koronavirus na druhé straně kanálu? Alena Damijo, 
která už přes dvacet let žije v Anglii, líčí ve své knize Roz-
marná Anglie s charakteristickým vtipem a nadhledem lock-
downové trampoty na jedné londýnské základní škole, by-
rokratický boj o získání britského občanství a místy zoufalou 
snahu normálně žít. Na hořkosladkých příbězích ukazuje, 
že i v časech nejtemnějších vždy existuje naděje.  

Smrt v temnotách je klasická anglická detektivka pro fa-
noušky seriálu Vraždy v  Midsomeru. V  jeskyni v  hrabství 
Yorkshire na severu Anglie se najde tělo muže, kterého až 
příliš mnoho lidí mělo důvod nesnášet. O  podezřelé není 
nouze, okolnosti zločinu však detektivům nejdou na rozum. 
Zdá se, že uzavřená venkovská komunita je plná tajemství 
a lží. Autorem knihy je britský spisovatel J. R. Ellis. 

Nekonečná poušť Mauritánie, opuštěné hory Maroka, 
vojenské hlídky Egypta, byrokracie Alžíru, pohraničníci Iz-
raele i pivo v Jordánsku, to všechno jsou aktéři příběhů o Ara-
bech i jejich zemích, které najdete v cestopisné knize Jiřího 
Kaláta Tři a půl Arabárny. 

Za dobu vlády anglického krále Jindřicha VIII. se po jeho 
boku vystřídalo šest různých žen. Skutečné příběhy těchto 
tudorovských královen jsou pak pevně spjaty s příběhy těch, 
kdo žili vedle nich, milovali je a sloužili jim, ale také jim lhali 
a zrazovali je. Ve stínu královen od Alison Weirové obsahuje 
třináct příběhů od tudorovského dvora, vyprávěných těmi, 
kdo se pohybovali v samém srdci dění. 

Čerstvě rozvedená a čerstvě v důchodu, to je amatérská 
vyšetřovatelka Julia Birdová, která se právě přestěhovala 
z Londýna do idylické anglické vesničky. Když nechá zbourat 
zahradní kůlnu, najde pod ní kostru mladé ženy, jež tam 
zřejmě leží více let. Policejní vyšetřování se ne a ne hnout 
z místa, a tak Julia prostě musí začít pátrat. Ještě že přitom 
má k  ruce zvědavé labradoří štěně jménem Jake. Knihu 
Vražda v anglické zahradě napsala dvojice úspěšných mla-
dých autorek vystupujících pod pseudonymem Katie Gayle. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 23. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 1. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN



•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po a st 
9–12, 13–16 hodin. 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, sou-
částky. Tel.: 777 311 101 
•     Zdravé cvičení – AQUAAE-
ROBIC. Bazén Brušperk – teplá 
voda. Zápis do KURZU 2024 
pondělí 18.00 a 19.00 hodin.  
Info.: lenka.kolarcikova@sez-
nam.cz, tel.: 608 745 605
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 23. 2. 10–12, so 24. 2. 14.15–15.30, ne 25. 
2. 14.15–15.30 hodin  
FLORBAL: so 24. 2. od 18 hod. 1. čtvrtfinále play-off: FBC Vikings Ko-
přivnice – FBC Hranice; ne 25. 2. od 18 hod. 2. čtvrtfinále play-off: 
FBC Vikings Kopřivnice – FBC Hranice – vše hala SOU 
 
FUTSAL: so 24. 2. od 8 hod. 1. okresní třída (nadstavba, 7. kolo – 1): 
1.FT Libhošť – Jethro Zašová (8), SKP F-M – Wespen NJ (8.45), FU 
Kopř. C – 1.FT Libhošť (9.30), Wespen NJ – Jethro Zašová (10.15), SKP 
F-M – Ozon Kunín (11), Jethro Zašová – FU Kopř. C (11.45), Ozon 
Kunín – Wespen NJ (12.30), FU Kopř. C – SKP F-M (13.15), ne 25. 2. od 
8 hod. 1. okr. třída (nadstavba, 7. kolo – 2): TJ Sokol Žilina – Real Top 
F-MB (8), FC Škorpion Čeladná – Dragons NJ (8.45), FC Smíšené 2003 
Fulnek – TJ Sokol Žilina (9.30), Dragons NJ – Real Top F-M B (10.15), 
FC Škorpion Čeladná – Javor Bordovice (11), Real Top F-M B – FC 
Smíšené 2003 Fulnek (11.45), Javor Bordovice – Dragons NJ (12.30), 
FC Smíš. 2003 Fulnek – FC Škorpion Čeladná (13.15) – vše hala SOU  
HÁZENÁ: so 24. 2. od 13 hod. 2. liga ml. dorostenců (14. kolo): KH Ko-
přivnice – HCB Karviná, od 15 hod. 2. liga st. dor. (14. kolo): KH Ko-
přivnice – HCB Karviná, od 18 hod. 2. liga mužů SM (14. kolo): KH Ko-
přivnice B – Házená Paskov; so 2. 3. od 18 hod. Chance extraliga mužů 
(25. kolo): KH ISMM Kopřivnice – O2xyworld HBC Jičín – vše sp. hala 
ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: čt 22. 2. od 18 hod. II. liga mužů (39. kolo): HC ISMM Kopřiv-
nice – HK Ďáblové NJ; pá 23. 2. od 20.30 hod. Měst. hokej. liga: Nebory 
– Petřvald (1. liga); so 24. 2. od 9 hod. 3. tř.: HC Kopřivnice – Opava, 
Havířov, od 17 hod. II. liga mužů (40. kolo): HC ISMM Kopřivnice – 
Technika Hockey Brno, od 19.45 hod. Měst. hokej. liga: BAH – Slivovice 
(1. liga), od 21.15 hod. Frenštát – Fešáci (3. liga o umístění), ne 25. 2. 
od 11.15 hod., 16, 17.30, 19 hod. Měst. hokej. liga: čtvrfinále play-off 2. 
ligy, od 20.30 hod. Staří psi – Brušperk (2. liga, o umístění)  
KRYTÝ BAZÉN: čt 22. 2. 6–8, 10–21, pá 23. 2. 6–8, 10–21, so 24. 2. 10–
19, ne 25. 2. 10–19; po 26. 2. 6–8, út 27. 2. 6–16, 18–21, st 28. 2. 6–8, 
14.30–16, 19–21, čt 29. 2. 6–14.30, 19–21, pá 1. 3. 6–8, 16–21, so 2. 3. 
10–19, ne 3. 3. 10–19 hodin; upozornění: v době jarních prázdnin út, 
st a čt od 16–18 hod. (2 dráhy) probíhá trénink sportovního klubu  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 
hodin společná  
STOLNÍ TENIS: pá 1. 2. od 18 hod. okresní přebor I. tř. (18. kolo): ASK 
Tatra Kopřivnice B – TJ Frenštát p. R. C; so 2. 3. od 17 hod. divize (19. 
kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – TJ TŽ Třinec B; ne 3. 3. od 10 hod. 
divize (20. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A  – TTC Frýdlant B – ZŠ sv. 
Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: Reg. liga mužů (15. kolo): Fbc Šternberk – FBC Vikings 
Kopřivnice B 4:3 (branky Kopř.: Telčer 2, Štefánek), 1. SFK Flashing 
Stars Havířov – FBC Vikings Kopřivnice B 11:2 (Melčák, Telčer); 2. liga 
dor.(15. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 1.MVIL Ostrava 1:2 (Linart), 
FBC Vikings Kopřivnice – FBC Letka Toman Finance Group 9:1 (Linart 
3, Myslikovjan 3, D. Kusz 2, Dostál); liga ml. žáků (16. kolo): FBC Hra-
nice Orli – FBC Vikings Kopřivnice 6:2, Fbc Topgal Šternberk – FBC 
Vikings Kopřivnice 7:2; liga mladších žákyň (12. kolo): FBC ČPP Bys-
troň Group Ostrava – FBC Vikings DDM Kopřivnice 6:1, FBC Vikings 
DDM Kopřivnice – FBC Tornáda Lutín 3:7, FBC Vikings DDM Kopřiv-
nice – 1. SC Tempish Vítkovice 8:1, FBC Intevo Třinec – FBC Vikings 
DDM Kopřivnice 8:1.   
FUTSAL: 1. okr. třída (nadstavba – kolo 1): Dragons NJ – TJ Sokol 
Žilina 4:2, Javor Bordovice – TJ Sokol Žilina 3:0, FC Smíšené 2003 
Fulnek – Dragons NJ 1:5, Real Top Frýdek-Místek B – Javor Bordovice 
3:4, TJ Sokol Žilina – FC Škorpion Čeladná 3:3, Javor Bordovice – FC 
Smíšené 2003 Fulnek 1:5, FC Škorpion Čeladná – Real Top Frýdek-
Místek B 2:5; 1. okr. třída (nadstavba – kolo 2): Wespen Nový Jičín – 
1.FT Libhošť 5:2, Ozon Kunín – 1.FT Libhošť 3:2, FU Kopřivnice C – 
Wespen Nový Jičín 3:0, Jethro Zašová – Ozon Kunín 1:6, 1.FT Libhošť – 
SKP Frýdek-Místek 4:4, Ozon Kunín – FU Kopřivnice C 0:2, SKP Frý-
dek-Místek – Jethro Zašová 1:2; 2. okr. třída (7. kolo): Lokomotiva 
Gangsters Kopřivnice –  TJ Slavoj Jeseník n. O. 3:2, Lokomotiva Gang-
sters Kopřivnice – G.T. Trojanovice B 3:2, TJ Slavoj Jeseník n. O. – Bara-
cuda Jakubčovice B 6:0, G.T. Trojanovice B – Baracuda Jakubčovice B 
3:5, Beach Boys Odry C – Blue Thunders Kopřivnice 0:5, FC Lesní Zvěř 
Frenštát p. R. – Blue Thunders Kopřivnice 10:2, Beach Boys Odry C – 
SK Beskyd Frenštát p. R. 0:5, SK Beskyd Frenštát p. R. – FC Lesní Zvěř 
Frenštát p. R. 1:6, pořadí soutěže: 1. Lokomotiva Gangsters Kopř. 31 
bodů, 2. Jes. n. O. 30, 3. FC Lesní zvěř Frenštát 28, … 8. Blue Thunders 
Kopř. 6; okresní přebor (7. kolo):  Rapid/TJ Sviadnov – Forza Rožnov 
4:5, Růžové Tlapičky Hukvaldy – Forza Rožnov 1:2, Rapid/TJ Sviadnov 
– Orel Štramberk 12:3, Orel Štramberk – Růžové Tlapičky Hukvaldy  
2:9, FC Vichury – Lavina Kopřivnice 3:1, FC Vichury – FU Kopřivnice 
B 3:2, Lavina Kopřivnice – AS Bizon Studénka 3:2, FU Kopřivnice B – 
AS Bizon Studénka 5:2, pořadí soutěže: 1. FC Vichury 34, 2. FU Ko-
přivnice B 31, 3. Růžové Tlapičky 24, 4. Lavina Kopř. 24.     
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (13. kolo): TJ Rožnov p. R. – KH Kopřivnice 
B 28:25, pořadí soutěže: 1. TJ Rožnov p. R. 23, 2. HK Bystřice p. H. 22, 
3. KH Kopřivnice B 20; 2. liga ml. dorostu (13. kolo): TJ Rožnov p. R. – 
KH Kopřivnice 42:36, pořadí soutěže: 1. SK Žeravice 24, 2. Zlín 24, 3. 
KH Kopřivnice 20; 2. liga st. dorostu (13. kolo): Sokol Telnice – KH 
Kopřivnice 25:30, pořadí soutěže: 1. KH Kopřivnice 18, 2. HCB Karviná 
14, 3. Telnice 10.    
HOKEJ: liga ml. žáků sk. B: HC Kopřivnice – Poruba 4:3; liga st. žáků 
sk. A: HC Kopřivnice – AZ Havířov 9:13; liga st. žáků sk. B: HC Kopřiv-
nice – Šumperk 2:7, HC Kopřivnice – SK Prostějov 2:9; 9. tř.: HC Ko-
přivnice – HK Opava 1:8; reg. liga dor.: Val. Meziříčí – HC Kopřivnice 
2:6.    
STOLNÍ TENIS: divize (17. a 18. kolo): TJ ODRY A – ASK Tatra Kopřiv-
nice A 4:10 (body Kopř.: Masnica 2, Randis 1, Jiříček 1, Vilém 1, Mas-
nica/Rajnoch 1, 4 body bez boje – malý počet hráčů soupeře), SKST 
Havířov D – ASK Tatra Kopřivnice A 10:1, pořadí soutěže: 1. SKST Ha-
vířov D 51, 2. TTC MG Odra GAS Vratimov A 36, 3. SK Svinov A 25, 4. 
ASK Tatra Kopřivnice A 29.    

VÝSLEDKY

Ostrava (mha) – Výborně si 
vedli kopřivničtí atleti na ha-
lovém mistrovství Moravy 
a  Slezska, které se uskuteč-
nilo  o prvním únorovém ví-
kendu v Ostravě. Dařilo se tam 
dorostencům, juniorům i do-
spělým borcům AKEZ Kopřiv-
nice, kteří vybojovali pět zla-
tých, jednu stříbrnou a jednu 
bronzovou medaili.  

Ve stejném víkendu závo-
dilo i žactvo, které rovněž ur-
valo medaili, a  to bronzovou. 

„Především ale v Ostravě padla 
celá řada osobáků, což je pro 
klub i  sportovce neméně 
cenné. Kromě osmi doroste-
necko–juniorských medailí 
a jedné žákovské skvěle závodil 
také náš odchovanec Tomáš 
Bortel, teď v  dresu Vítkovic. 
Ten zvítězil ve vrhu koulí mužů 
v  krásném osobáku 17,25  m. 
Velká gratulace za výkony a tu 
spoustu osobáků patří všem 
našim,“ řekla trenérka AKEZu 
Kopřivnice Jana Feilhauerová.      

Z  výsledků: přehled medailí 
a dalších výkonů atletů a atletek 
AKEZ Kopřivnice na halovém mi-
strovství Moravy a Slezska: Miku-
láš Kotek: dálka dorostenci 650 cm 
(PB – osobní rekord), 200 m doro-
stenci 22,16 s (PB); Adéla Tkáčová:  
dálka juniorky 566  cm (SB – se-
zonní maximum), 60  m př. juni-
orky 8,55 (SB); Ema Feilhauerová: 
400 m juniorky 55,84 s (PB); Patri-
cie Pešlová: 60 m 7,70 s (PB), 60 m 
př. 8,75 s (PB); Sofie Šnyrychová: 
žákyně 60 m př. 9,33 s, 9,24 s v roz-
běhu; Barbora Máchová: 4. 60 m 

žákyně 8,03 s (PB) a 7. 300 m žá-
kyně 43,52 s  (PB); Anna Marie 
Chalupová: 6. 60  m dorostenky 
7,96 s (PB); Šimon Holub: 4. 400 m 
dorostenci 51,33 s  (PB); Šimon 
Bartoň: 5. koule junioři 13,13  m 
(PB); Elena Nováková: 5. 300 m žá-
kyně 43,35 s (PB); Agáta Holubová: 
6. 300 m žákyně 43,41 s (PB); Lucie 
Křížková: 150  m žákyně 20,47 
s (PB); Adam Kollega: 300 m žáci 
41,51 s  (PB); Aneta Ermisová: 
koule žákyně 8,47 m (PB); Kristýna 
Konvičková: 800 m žákyně 2:39,97 
min. (PB). 

Atleti AKEZu si vedli skvěle na halovém mistrovství Moravy a Slezska 

Bílovec (mha) – Nejlepší sportovci 
okresu Nový Jičín za rok 2023 budou oce-
něni v  rámci tradiční ankety Nejúspěš-
nějsí sportovec roku. Slavnostní vyhlašo-
vání, které loni probíhalo ve Frenštátě 
pod Radhoštěm, se tentokrát uskuteční 
v Bílovci, a to ve středu 13. března od 18 
hodin. Stejně jako v letech minulých i le-
tos platí, že vstup je zdarma a volný pro 
všechny a o vstupenku si můžete požádat 
u  příslušného okresního zastoupení 
České unie sportu (ČUS Nový Jičín, 
www.cuscz.cz v sekci kontakty). 

Mezi celkem 29 jednotlivci a jedenácti 
kolektivy nominovanými za rok 2023 
v okrese Nový Jičín figurují také sportovci 
z Kopřivnice, a  to konkrétně osm spor-
tovců a sportovkyň v jednotlivcích a hned 
šestice kolektivů. Vyhlášena bude také le-
tos tzv. Cena fanoušků, do které se dá do 
6. března hlasovat na webových strán-
kách projektu Nejúspěšnější sportovec 
roku. Na tomto webu můžete podpořit 
až pět oblíbených sportovců či kolektivů.       

Přehled nominovaných kopřivnic-
kých sportovců a kolektivů – Nejúspěš-
nější sportovec roku 2023:  

Jednotlivci: Jan Toman  – FBC Vikings 
Kopřivnice, florbal, vítěz Národní ligy – 
skupina východ, nejužitečnější hráč muž-
ského A-týmu Vikings v  sezoně 
2022/2023. Odehrál 22 utkání, ve kterých 
nasbíral 31 kanadských bodů (20+11). 

Ondřej Holaň – FBC Vikings Kopřiv-
nice, florbal, vítěz 2. ligy juniorů, vítěz fi-
nal four 2. ligy juniorů, kde se utkaly čtyři 
nejlepší týmy soutěže, vítěz Národní ligy 
– skupina východ, nejužitečnější hráč ju-
niorského týmu Vikings v  sezoně 
2022/2023. Za juniory odehrál 16 utkání, 
ve kterých nasbíral 42 kanadských bodů 
(18+24).  

Julie Hruškovská – FSC Kopřivnice, 
krasobruslení, 10. místo MČR Kopřivnice 
– mladší žačky, 1. místo MC Kopřivnice – 
žačky, 6. místo VC Kopřivnice – žačky, 11. 

místo VC Orlová – žačky, 14. místo VC Os-
trava – žačky, v krajském žebříčku obsa-
dila celkově 3. místo v kat. mladší žačky. 

Eliška Kubáňová – FSC Kopřivnice, 
krasobruslení, je reprezentantkou ČR 
v krasobruslení v kategorii žaček, 2. místo 
Olympiáda dětí a mládeže Nová Paka –
 ml. žačky, 1. místo MČR Kopřivnice – ml. 
žačky, šest umístění v top 3 včetně dvou 
vítězství na závodech Českého poháru – 
1. VC Břeclav – ml. žačky, 2. VC Český Tě-
šín –  ml. žačky, 1. VC Strakonice –  ml. 
žačky, 2. VC České Budějovice – ml. žačky, 
3. VC Ostrava – ml. žačky, 3. VC Kopřiv-
nice – žačky,  

Jiří Zátopek – SK Kopřivnice, plavání, 
letní MČR staršího žactva (roč. 2010): 1. 
200  m volný způsob, 2. 200  m znak, 2. 
400 m volný způsob, 2. 400 m polohový 
závod, 3. 1500  m volný způsob, závody 
Českého poháru v dálkového plavání na 
3 a 5 km: osm závodů = osm vítězství (Ra-
čice 3 a  5 km, České Budějovice 3 km, 
Dolní Vltavice 3 km, Opava 3 km, Račice 
5 km, Pastviny 5 km, Kolín 5 km, Dolní 
Vltavice 5 km), zimní mistrovství ČR star-
šího žactva (roč. 2010): 1. 200  m volný 
způsob, 1. 400 m volný způsob, 2. 200 m 
znak, 2. 400 m polohový závod. 

Adéla Tkáčová – AKEZ Kopřivnice, at-
letika, 7× mistryně ČR v kategorii juniorek 
(překážky, 200 m, štafeta, víceboj), 4. 
místo na mistrovství Evropy juniorů U20 
v sedmiboji, 3. místo na ME U20 ve šta-
fetě 4 × 100 m. 

Ema Feilhauerová – AKEZ Kopřiv-
nice, atletika, 3. místo na MČR v kategorii 
juniorů (400  m př.), účastnice ME na 
400 m př., 3. místo na ME U20 ve štafetě 
4 × 400 m. 

Anna Marie Chalupová – AKEZ Ko-
přivnice, atletika, mistryně ČR v halovém 
pětiboji žákyň, 3. místo na MČR ve skoku 
dalekém žákyň, 4. místo na MČR v sed-
miboji žákyň. 

Kolektivy: Black Angels – FSC Kopřiv-

nice, krasobruslení, skupina synchroni-
zovaného bruslení Black Angels vznikla 
v roce 2013, skládá se z 15 děvčat ve věku 
11–28 let. Děvčata závodí za FSC Kopřiv-
nice a  pravidelně se zúčastňují závodů 
nejen v ČR, ale i v zahraničí, 2. místo v ka-
tegorii Mixed Age – Hevelius Cup Gdaňsk, 
3. místo v kategorii Mixed Age – MČR Par-
dubice, 3. místo v kategorii Mixed Age – 
Santa Claus Cup Brno, během roku se 
děvčata zúčastnila několika exhibičních 
vystoupení ve Vsetíně a Frýdku-Místku. 

FBC Vikings Kopřivnice – florbal, ví-
těz 2. ligy juniorů – skupina 7 B (MSK), 
vítěz final four 2. ligy juniorů, kde se 
utkala 4 nejlepší družstva soutěže. 

FBC Vikings Kopřivnice – muži, vítěz 
Národní ligy mužů, skupina východ (třetí 
nejvyšší soutěž v zemi). 

KH Kopřivnice – starší žáci, házená, 
tým skončil na 12. místě celorepublikové 
soutěže Žákovská liga starších žáků. Hraje 
ji 25 nejlepších celků z celé ČR. Družstvo 
starších žáků vyhrálo svoje mistrovské 
soutěže. Družstvo A vyhrálo svoji soutěž, 
kterou hrály nejlepší celky Moravskoslez-
ského kraje, Zlínského kraje a Olomou-
ckého kraje. Družstvo B vyhrálo soutěž 
v Moravskoslezském kraji.  

Hockey club Kopřivnice – ml. žáci, 5. 
třída (ročník 2013), tým podává dlouho-
době stabilní výsledky, které zúročil 
v roce 2023. Svou snahou a pílí reprezen-
tují klub HC Kopřivnice ve své kategorii 
nejen na mistrovských utkání, ale také 
na turnajích pořádaných mimo náš 
okres, a  tím reprezentují dobré jméno 
klubu u soupeřů, se kterými se nesetká-
vají v již zmíněných mistrovských utká-
ních.  

AKEZ Kopřivnice – atletika, juniorky, 
mistryně ČR – 4 × 100 m, štafeta zvítězila 
na MČR juniorek ve složení Adéla Tká-
čová, Patricie Pešlová, Ema Feilhauerová 
a Michaela Bělunková ve výborném čase 
46,87 s. 

O Cenu fanoušků usiluje osm kopřivnických sportovců a šest družstev

Kopřivnice (mha) – V Městské hoke-
jové lize (MHL) v Kopřivnici pomalu, ale 
jistě začíná play-off. Do vyřazovacích 
bojů vstoupili jako první hráči nejpočet-
nější 2. ligy, kde úvodními zápasy sérií 
odstartovalo čtvrtfinále. Ve zbylých sou-
těžích finišují základní části a  půjde se 
na play-off.  

V úvodních zápasech čtvrtfinále play-
off 2. ligy (hraje se na dva vítězné zápasy) 
na úvod zvítězily všechny výše nasazené 
týmy. Vítěz základní části 2. ligy Hájov 
přestřílel Independent, když v divokém 
ofenzivním zápase padlo 22 branek 
(15:7), v  úvodních duelech čtvrtfinále 
uspěli i po základní části druhý Vratimov, 
který porazil sedmý Vikymont, třetí Pal-
kovice si poradily s Veřovicemi a čtvrtí 
Netopýři přestříleli Jestřáby.   

Výsledky: základní část: 3. liga: Frenštát 
– Fešáci 3:2, Brušperk – Veřovice 0:5 kont., 
Bartošovice – Fešáci 5:1, Tatra – Lahvators 8:2; 
2. liga: Netopýři – Staří psi 9:5, Independent – 
Hájov 3:16; 1. liga: BAH - Nebory 4:8, Slivovice 
– Petřvald 6:8, Nebory - Brušperk 18:0. TOP 
liga: Slivovice – Vikymont 5:0 kont., BAH – Vi-
kymont 9:2; play-off: 2. liga, čtvrtfinále play-
off: Palkovice – Veřovice 4:3 (stav série 1:0), 
Netopýři – Jestřábi 6:4 (1:0), Hájov – Indepen-
dent 15:7 (1:0), Vratimov – Vikymont 4:3 (1:0).  

Průběžné pořadí Městské hokejové ligy 
(k datu 4.2. 2024): 1. liga: 1. Petřvald 18 bodů, 
2. Nebory 9, 3. BAH 6, 4. Slivovice 3; 3. liga: 1. 
Janovice 26, 2. Tatra 20 3. Bartošovice 13. TOP 
liga (1. + 2. liga): 1. Petřvald 15 bodů, 2. Ne-
bory 15, 3. Slivovice 12. Konečná tabulka zá-
kladní části 2. ligy: 1. Hájov 25, 2. Vratimov 
24, 3. Palkovice 24, 4. Netopýři 21, 5. Jestřábi 
17, 6. Veřovice 16, 7. Vikymont 15, 8. Indepen-
dent 9, 9. Staří psi 6, 10. Brušperk 0. Dvojice 

pro čtvrtfinále play-off (na dva vítězné zá-
pasy): Hájov – Independent, Palkovice – Ve-
řovice, Netopýři – Jestřábi, Hájov – Indepen-
dent, Vratimov – Vikymont.  

Produktivita hráčů (k datu 4. 2.): 1. liga: 
1. Martin Havránek 20 (14+6), 2. Marek Ha-
vránek (oba Petřvald) 18 (5+13), 3. M. Kabeláč 
(Slivovice) 22 (13+9), 4. J. Veřmiřovský 12 (4+8). 
5. L. Janečka (oba Petřvald) 12 (9+3). 2. liga: 
1. L. Vávra 40 (26+14), 2. R. Bartoň (oba Inde-
pendent) 35 (16+19), 3. M. Ceniga (Palkovice) 
25 (11+14), 4. T. Návrat (Vratimov) 23 (18+5), 
5.  T. Čibera (Palkovice) 21 (13+8). 3. liga: 1. 
R.  Plešek 32 (16+16), 2. J. Fleischmann (oba 
Tatra) 29 (9+20), 3. M. Skalický (Janovice) 26 
(20+6), 4. D. Prudký (Tatra) 20 (13+7), 5. B. 
Kaller (Janovice) 15 (9+6). TOP liga: 1. Martin 
Havránek (20 (10+10), 2. J. Sikora 19 (10+9), 3. 
Marek Havránek (vš. Petřvald) 18 (8+10), 4. J. 
Elek (Slivovice) 15 (7+8), 5. M. Zapletal (Petř-
vald) 14 (7+7).  

MHL: jako první začali play-off hokejisté 2. ligy

Na mistrovství republiky bojovali tři badmintonisté Kopřivnice 
České Budějovice (mha) – 

Nejdále ze tří zástupců BK Ko-
přivnice se na mistrovství 
České republiky v  badmin-
tonu probojovala Petra Beni-
šová, která v Českých Budějo-
vicích jako jediná prošla 
nástrahami prvního kola.  

Na jihu Čech bojovali také 
Martin Slíva a Jan Buček. Mi-

strovství republiky dospělých 
pro rok 2024 hostily o prvním 
únorovém víkendu České Bu-
dějovice. Z Kopřivnice se tam 
vydala trojice zástupců, 
z nichž se jako jediná probila 
z úvodních kol do dalších bojů 
Petra Benišová. Kopřivnická 
hráčka v prvním porazila Evu 
Fišerovou (Český Krumlov) ve 

dvou setech 21:9, 21:10.  
V následném druhém kole 

ji čekala jedna z favoritek tur-
naje a druhá nasazená Lucie 
Krulová (Meteor Praha), které 
podlehla po setech 11:21, 
16:21. Ve dvouhře mužů star-
toval Martin Slíva, který po 
dramatické a vyrovnané bitvě 
vypadl v  úvodním kole s  Be-

dřichem Valentou (Plzeň) po 
setech 13:21, 21:19, 10:21. Za-
stoupení na republikovém 
šampionátu měla Kopřivnice 
i ve čtyřhře mužů, kde dvojice 
Martin Slíva/Jan Buček pro-
hrála s  dvojící Pavel Maňá-
sek/Petr Janoušek (Rychnov 
n.  K., Polabiny Pard.) po se-
tech 10:21, 12:21. 



Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté Kopřivnice zvládli nejtěžší 
zápasovou sérii celé sezony, 
když v  pouhých osmi dnech 
stihli odehrát celkem čtyři zá-
pasy. Na své konto si v této sérii 
připsali ale jen jeden bod za po-
rážku v  prodloužení v  Hodo-
níně, ve zbylých třech duelech 
na body nedosáhli. Nyní čeká 
Kopřivnici série tří domácích 
utkání v  řadě, první z  nich se 
hraje nezvykle ve čtvrtek 22. 
února proti Novému Jičínu (od 
18 hod.) a regionální derby oko-
ření akce s plyšovými hračkami, 
které mohou fanoušci donést 
na zápas a věnovat dětem v ne-
mocnicích.   
HC Slezan Opava – HC ISMM 
Kopřivnice 3:1 (1:0, 1:0, 1:1) 

Ve středečním zápase 37. 
kola hráli hokejisté Kopřivnice 
třetí zápas v šesti dnech. Kop-
řivničtí byli po celý zápas mírně 
pozadu a doháněli náskok sou-
peře. Na první branku se v Kr-
nově, kde Opava nyní dočasně 
hraje svoje zápasy, čekalo až do 
závěru první třetiny a dali ji do-
mácí hráči, kteří z dorážky pře-
konali Darka Bartošáka, který 
stejně jako předtím v  Havlíč-
kově Brodě strážil brankoviště 
Kopřivnice. Také prostřední 
část přinesla jen jednu branku 
a  opět ji dali domácí, kteří ve 
34. minutě vedli 2:0. Ve třetí tře-
tině se střídaly šance na obou 
stranách, ale skórovali zase do-
mácí, kteří v 56. minutě pojistili 
své tři body. Hosté sice 80 vteřin 

před koncem snížili na 1:3, ale 
na více již nezbyl čas.  

Branky a nahrávky: 19. Berá-
nek (Adamec, Šindelář), 34. Rousek 
(K. Stuchlík), 56. Häring (Rousek, 
Adamec) – 59. Suchý (Marek, In-
drst). HC ISMM Kopř.: D. Bartošák 
(Kubáň) – Zeman, Marek, Hrůzek, 
Petrek, Spurný, Kelnar – Suchý, Bro-
dek, Pargač, Mach, Sluštík, Indrst, 
Kubík, Pindel, Pastor, Jurek.  
SHKM Baník Hodonín – HC 
ISMM Kopřivnice 6:5p. (2:2, 
1:1, 2:2 – 1:0) 

V sobotním zápase 38. kola 
dokončili hokejisté Kopřivnice 
nezvykle těžkou sérii čtyř zá-
pasů v  pouhých osmi dnech. 
A to je extrémní nálož, na kte-
rou nejsou zvyklí ani borci v ex-
tralize, kteří hrají maximálně tři, 
spíše však dva zápasy za týden. 

Ale i přes takto těžký program 
se Kopřivničtí po celý zápas dr-
želi ve hře o tři body, i když na-
konec z  velmi slušně zaplně-
ného zimáku (1 147 fanoušků) 
v  Hodoníně odváželi jen bod. 
Lépe začali domácí, kteří ve 14. 
min. otevřeli skóre. Pak se Kop-
řivnickým podařil rychlý obrat 
na 2:1, ovšem bylo to napo-
sledy, kdy v  zápase vedli. Ho-
donínští vyrovnali a pak už byli 
stále o kousek napřed. Poslední 
vyrovnání na 5:5 zařídil v  57. 
min. Jiří Brodek a utkání, které 
okořenilo několik ostřejších 
rozmíšek a  potyček, poslal do 
prodloužení. V něm urvali bod 
navíc domácí hokejisté, hosté 
tak odváželi domů bod za pro-
hru v  prodloužení. Vzhledem 

k  průběhu zápasu a  neustá-
lému dotahování náskoku sou-
peře nakonec hosté jeden bod 
vcelku brali. „Klukům nemůžu 
vytknout, že by nemakali až do 
konce, skvěle dotáhli zápas do 
prodloužení. Bohužel v něm se 
opět ukázalo známé pravidlo – 
nedáš, dostaneš. Chtěli jsme 
dnes odvézt tři body, takže zkla-
mání, ale s prázdnou jsme také 
neodjeli a  každý bod se nyní 
počítá,“ řekl po utkání Marcel 
Kuděla, trenér Kopřivnice.  

Branky a  nahrávky: 14. Luža 
(Weintritt, Talafa), 19. Rauš 
(Mach M., Matěj), 29. Matěj (Hlo-
žánek, Mach M.), 47. Weintritt (Ta-
lafa, Matěj), 54. Krejčí (Zaychik, Ta-
lafa), 62. Hložánek (Bachánek, 
Sedláček) – 15. Mach J. (Spurný, In-
drst), 16. Pargač (Pindel, Zeman), 

40. Pargač (Sluštík), 50. Pindel (Ma-
rek), 57. Brodek (Pindel). HC ISMM 
Kopř.: Kubáň (Baldik) – Marek, Pe-
trek, Zeman, Hrůzek, Bartošák, Kel-
nar, Fojtík – Brodek, Pindel, Kubík, 
Suchý, Sluštík, Pargač, Spurný, In-
drst, J. Mach, Jurek, Urban, Pastor.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opava (mha) – Florbalisté 
FBC Vikings Kopřivnice pro-
hráli v  závěrečném kole zá-
kladní části v Opavě, ale to už 
nemohlo nic změnit na tom, že 
základní část vyhráli. Pro první 
kolo play-off si Vikingové vybí-
rali jako první a zvolili si FBC 
Hranice. První dva zápasy se 
hrají v sobotu 24. 2. a v neděli 
25. 2. v Kopřivnici.    
S.K. P.E.M.A. OPAVA – FBC Vi-
kings Kopřivnice 5:1 (2:0, 2:0, 
1:1)  

Situace obou týmů před 
posledním kolem byla diame-
trálně odlišná. Zatímco hosté už 
měli jasné první místo a  ne-

mohli být předběhnuti, Opava 
hrála o „život“, tedy o šanci do-
stat se do postupové osmičky. 
Přestože se Opavě podařilo vy-
hrát, nakonec to na postup ne-
stačilo, vyhráli totiž i další sou-
peři kolem osmého místa 
a Opavě nakonec ani výhra s lí-
drem tabulky nestačila. Hosté 
přijeli v  okleštěné sestavě, 
s pouhými dvěma formacemi 
a od začátku museli dohánět. 
Domácí byli produktivnější, 
vedli po první třetině 2:0, a po 
druhé dokonce 4:0. Hosté pak 
snížili z trestného střílení na 1:4, 
pak zkoušeli i power-play, ale 
na zázrak to tentokrát nebylo. 

„Dnes se nám podařila zopako-
vat historie, kdy jsme minulý 
rok v posledním zápase před 
play-off dostali facku od Rož-
nova, dnes jsme ji dostali od 
Opavy. Nutno říct, že Opava 
dnes vyhrála zaslouženě a nám 
se dvě třetiny absolutně nic ne-
dařilo. V poslední třetině jsme 
do toho šlápli a byli jsme vyrov-
naným soupeřem,“ hodnotil 
poslední duel základní části tre-
nér Kopřivnice Lukáš Soukal.  

Branky: 12. Pavelek, 19., 38. 
a 59. Mazur, 29. Stejskal – 45. Holaň. 
FBC Vikings Kopřivnice: Strouhal 
(41. Ohera) – Kresta, Lichnovský, 
Michna, Holaň, Frýdl, Socha, 
Kusz,  T. Janek, B. Janek, Malcho, 

Kűffer. Dvojice pro čtvrtfinále play-
off: FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
Hranice, Přerov – Třinec, Torp. Ha-
vířov – Petrovice, Zlín – Šumperk.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Házen-
káři KH ISMM Kopřivnice 
zvládli skvěle zápas 22. kola 
Chance extraligy a v derby roz-
drtili Frýdek-Místek o jedenáct 
branek. V  dalším zápase jede 
Kopřivnice ve středu 28. 2. do 
Strakonic, doma se představí 
opět v sobotu 2. 3. proti Jičínu 
(od 18 hod.).    
KH ISMM Kopřivnice – Pe-
pino SKP Frýdek-Místek 
35:24 (16:10)  

V  prvním vzájemném zá-
pase sezony Kopřivnice na 
podzim utrpěla ve Frýdku-
Místku třináctibrankový de-
bakl, tentokrát to ovšem sou-
peři všechno vrátila. Hosté byli 
reálně ve hře pouze prvních 
patnáct minut, kdy byli chvíli 
gólově popředu. Pak se hra 
i  výsledek srovnaly. Domácí 
brankářská jednička Bohumil 
Pšenica doslova zavřel bránu, 
několika zákroky v důležitých 
chvílích podpořil obrat v  zá-
pase a  Kopřivnice už v  polo-
čase vedla o  šest gólů. Po 
změně stran nenechali domácí 
soupeře ani na chvíli přičich-
nout k  možnosti obratu. Pod 
plnou kontrolou si domácí do-
šli pro jasné vítězství a nadále 
zůstávají na čtvrté pozici jen 
těsně za třetími Lovosicemi. 
„Věděli jsme, na co se chceme 
připravit, a také to podle toho 
na hřišti vypadalo. Kluci zvládli 
zápas perfektně v obraně, no, 
a Bob Pšenica v bráně, to byla 
třešnička na dortu. Jeho výkon 
byl v  tomto zápase velmi dů-
ležitý pro konečný výsledek,“ 
chválil svoje svěřence po vítě-

zném utkání trenér Kopřivnice 
Tomáš Sklenák. Jakožto borec, 
který ještě poměrně nedávno 
hrál ve Frýdku-Místku, byl 
Sklenák rád, že to tentokrát byl 
kopřivnický tým, který ovládl 
beskydské derby. „Měli jsme 
soupeři co oplácet a jsem rád, 
že to kluci zvládli takto,“ dodal 
kouč Sklenák. Podobně spoko-
jen byl i  pilíř kopřivnické 
obrany Oto Kancel. „Derby je 
derby a  jsme všichni spoko-
jení, že jsme to zvládli takto. 
Teď to ještě chceme potvrdit 
v  posledních třech kolech 
a porvat se ještě o třetí místo,“ 
burcuje Oto Kancel, jenž neo-

pomněl na poděkování fa-
nouškům, kteří při derby vy-
tvořili pekelnou atmosféru. 
„Rád bych za celý tým vyslal 
poděkování fanouškům, kteří 
nejen teď s Frýdkem, ale po ce-
lou sezonu nám vytvářejí skvě-
lou kulisu. Za sebe i  za kluky 
můžu říct, že je fakt radost být 
na hřišti a  cítit tu jejich pod-
poru, za tohle moc děkujeme,“ 
vzkázal Oto Kancel.    

Nejvíce branek: Polcar 6, Ha-
nus 6, Střelec 5 – Choleva 5, Gřešek 
4, Rumian 3. Další výsl. 22. kola: 
Karviná – Hranice 26:16 (předehr.), 
Maloměřice – Plzeň 26:39, Strako-
nice – Nové Veselí 24:22, Jičín – Lo-

vosice 31:39, Zubří – Brno, hrálo se 
po uzávěrce tohoto čísla. 
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II. liga mužů sk. V po 38. kole 
  1. Havířov            37   30  2    4     1   221:79      98 

  2. Vyškov            38   24  4    3     7   192:121    83 

  3. Opava              37   18  4    2   13  119:107    64 

  4. Hodonín          38   15  7    2   14  123:116    61 

  5. Nový Jičín       38   16  3    1   18  129:140    55 

  6. Havl. Brod       38   16  2    1   19  127:121    53 

  7. Šumperk         38   10  6    5   17  120:137    47 

  8. Žďár n. S.        37   14  1    3   19  128:164    47 

  9. Kopřivnice      38   10  5    6   17  135:152   46 

10. Tech. Brno      37   14  1    2   20  94:141      46 

11. Vel. Meziříčí   38   11  2    3   22  111:179    40 

12. Val. Meziříčí   38     8   3    8   19  103:145    38

Vikingové v posledním kole prohráli, pro play-off si vybrali Hranice

Hokejisté zvládli čtyři utkání v osmi dnech. Teď je na řadě derby s plyšáky

Házenkáři rozdrtili Frýdek-Místek a útočí na třetí místo  

Obrana byla základem, na snímku z derby brání střelu frýdeckého Moješčika pilíř defenzivy Oto 
Kancel, vzadu v brance je hrdina utkání Bohumil "Bob" Pšenica.             FOTO: MAREK HAVRAN

Tab. Chance extraligy po 22. kole: 
  1. Plzeň                    20    17    2       1    661:523    36 

  2. Karviná                20    16    1       3    582:459    33 

  3. Lovosice              20    14    1       5    646:570    29 

  4. Kopřivnice          21    13    1       7    633:597   27 

  5. Dukla Praha        20    12    1       7    628:576    25 

  6. Brno                     20    12    0       8    558:556    24 

  7. Zubří                     19      9    2       8    564:526    20 

  8. Frýdek-Místek     20      8    3       9    614:591    19 

  9. Jičín                     20      8    1     11   576:592    17 

10. Nové Veselí        19      7    2     10   505:525    16 

11. Hranice                20      3    0     17   476:595      6 

12. Strakonice          21      3    0     18   564:694      6 

13. Maloměřice        20      1    0     19   471:674      2

Skvělí fanoušci, chválil derby 
tuniský brankář Selim Brini

Kopřivnice (mha) – Kdo je 
ten kluk? Znáte ho? Přesně tak-
hle reagovali fanoušci Kopřiv-
nice (a asi i  soupeř z  Frýdku-
Místku) při házenkářském 
derby, když se na posledních 
deset minut utkání objevil ve 
svatyni domácího týmu bran-
kář, kterého nikdo nikdy nevi-
děl. Byl to Selim Brini (na 
snímku), 25letý Tunisan, člen 
širšího kádru tuniské reprezen-
tace, se kterým se Kopřivnice 
dohodla zatím na měsíční 
zkoušce s  výhledem na další 
možnou spolupráci.    

„Selim nám poslal svoje vi-
dea s tím, že by měl zájem u nás 
chytat. Samozřejmě víme, že vi-
dea se dají různě sestříhat a je 
třeba to brát trochu s rezervou. 
Ale musím uznat, že se nám na 
videích Selim dost líbil a potom 
se to hlavně potvrdilo i  v  tré-
nincích, které s námi prozatím 
stihl. Zaujal nás a zatím jsme se 
domluvili na spolupráci,“ pro-
zradil pozadí příchodu tunis-
kého brankáře předseda klubu 
KH ISMM Kopřivnice Jiří Gřes. 
Asi nejtěžší bylo a  ještě asi 
i  bude zajistit vše legislativně. 
„Největším problémem u  po-
dobných hráčů např. z  Afriky 
jsou víza, která povolují pobyt 
v Evropské unii, a tedy i u nás 
v Česku. S tím jsme se zatím na-
trápili nejvíce a máme to zatím 
vyřízeno na jeden měsíc. Tady 
je na místě říct, že Selim přices-
toval z  Tuniska do Francie 
a sám si vyřídil a zaplatil mě-
síční vízum, a  mohl tak přijet 
k nám. Společně s hráčem teď 
pracujeme na tom, aby vízum 
bylo prodlouženo,“ vysvětluje 
složitosti kolem angažmá tu-
niského gólmana Jiří Gřes, který 
zároveň připustil, že klub by za 
jistých okolností zvolil i  delší 
angažování brankáře, který má 
zkušenosti z  reprezentace Tu-
niska. „Pokud by se podařilo 
prodloužit vízum a  my byli 
s jeho výkony spokojeni, tak by-
chom se nebránili další spolu-
práci,“ řekl Jiří Gřes.  

Přestože stihl Selim Brini se 
svým novým týmem jen do-
slova pár tréninků, dostal šanci 
hned v  prvním zápase, když 
s Frýdkem-Místkem přišel mezi 
tyče na posledních deset mi-
nut. Předvedl několikrát svůj 

dobrý postřeh a čtení hry, jed-
nou dokonce vytasil i „dvojzá-
krok“, když zlikvidoval čistou 
šanci i  následnou dorážku, 
a vysloužil si velký aplaus pu-
blika. „S týmem jsem byl jen 
krátce. Jsem moc rád, že jsem 
mohl chytat hned v prvním ut-
kání. Bylo to super, musím říct, 
že atmosféra a  nálada v  hale 
byla perfektní,“ pravil po zá-
pase před šatnou Kopřivnice 
Selim Brini, který se kopřivnic-
kému klubu nabídl sám „Poslal 
jsem životopis a nějaké video-
záběry a domluvili jsme se na 
spolupráci. Jsem za to moc rád 
a  budu se snažit ukázat, co 
umím a  že mohu být nápo-
mocný týmu,“ říká mladý gól-
man, který většinu své kariéry 
strávil v tuniském klubu Étoile 
Sportive du Sahel a s Evropou 
zase tolik zkušeností nemá. 
„V Evropě už jsem byl ve Francii 
nebo v  Německu, obojí bylo 
s  reprezentačním týmem Tu-
niska. Ale v  České republice 
jsem poprvé v životě a musím 
říct, že se mi tady líbí,“ hlásí tu-
niský brankář, který dorazil do 
Kopřivnice až tři dny před zá-
pasem s  Frýdkem-Místkem. 
„Za těch pár dní v  Kopřivnici 
jsem stihl vidět několik míst 
a všechna jsou zajímavá, ještě 
se určitě chystám trochu více 
to tady poznat,“ těší se Selim 
Brini. Na jak dlouho se v Kop-
řivnici usadí, bude dle slov 
předsedy klubu záležet zřejmě 
hlavně na něm. „Selim se nám 
v  té krátké době, co ho tady 
máme, na těch trénincích, které 
s námi stihl, jevil a jeví šikovně. 
Bude záležet hlavně na něm, 
jestli to bude jen měsíční 
zkouška, nebo jestli se domlu-
víme i na další, například roční 
spolupráci,“ dodal Jiří Gřes.    

Nár. liga mužů sk. V po zákl. č.  
  1. Kopřivnice     22   17  1    1     3  135:81     54 

  2. Torp. Havířov 22   14  1    1     6   143:106   45 

  3. Zlín                 22   12  1    1     8   143:114   39 

  4. Přerov             22   11  2    1     8   133:132   38  

  5. Třinec             22   11  0    2     9   135:140   35 

  6. Petrovice        22     9  1    2   10  133:147   31 

  7. Šumperk        22     8  2    3     9   115:124   31 

  8. Hranice          22     8  3    0   11  108:140   30 

  9. Opava             22     8  1    3   10  127:121   29 

10. Sl. Havířov     22     7  2    2   11  112:115   27 

11. Klobouky        22     5  4    0   13  108:135   23 

12. Rožnov p. R.  22     3  1    3   15  103:140   14


